Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E1051B~108318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE
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AR RV #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
! O(ﬁi‘)E' 1585 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
10()5152)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
‘051513)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
10(’14)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
10();1}(5)5 1585 0.08 0.05 - 0.10 0.05 0.09 0.08 0.04 0.05 0.12
1005R | 1sm 0.08 0.06 - 0.11 0.06 0.10 - 005 0.06 0.13
‘0(17)5 1585 0.08 0.07 - 0.10 - 0.10 - 0.05 0.06 0.13
‘0(’18)5 1585 - 0.05 0.08 0.08 - 0.08 - 0.04 0.04 0.11
‘O(ﬁEg)E' 1585 - 0.05 0.08 0.08 - 0.08 - 0.04 0.04 0.1
‘0’35} OF | 1sm - 0.05 007 0.08 - 0.08 - 0.04 0.04 0.11
‘0’? *‘; Bl i5es - 0.05 0.08 0.09 - 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
10’3}1)2 Bl e - 0.05 0.08 0.09 - 0.08 0.07 0.04 0.04 -
‘05 7';;“ Bl i5es - 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 -
10)(2;1 Bl roes 0.07 0.05 0.07 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
‘O? A IR 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
ORISR ysp 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 - 0.11




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E1051B~108318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BERB | AEE |FHEES— Rl | GEE |WRtLs—|  4AF Hems | BHAE | BHLS

wEm | ®ERm | #RM | #RW | #BW | #BW | #EM | #&W | #EW | B&M
BREE—AENLD | FELE 17 1L 7 miLdE | FEiLd 1L 7 7t 1L 7 mitdE | FEiLd
751 R U BEBE #366km #377km #368km #350km #369km #360km #367km #363km #370km #353km
1 0}35} )7 Bl qsm 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 - 0.11
10}?&? H 158F 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 - 0.11
e 007 005 008 009 005 008 007 004 - 0.11
e 007 005 008 009 005 008 008 004 - 011
! 0}?@2; Bl roes 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
10}(3:5)2 H 158F 0.07 0.05 - 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
10}332)3 H 156F 0.07 0.06 - 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
10}35]2;' H 158F 0.07 0.05 - 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
1063;5 H 156F 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
10}3}5? H 158F 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04 0.11
10@3)7 H 156F 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.1
10}(%2? H 158F 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11
10}(51:3) H 156F 0.07 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.12
10)333 ? Bl ises - 0.05 0.08 0.09 0.05 0.09 0.08 0.04 0.04 0.12
1 0}35‘;’ ; Bl yoes - 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.11

¥ HMAFI0A14H

ISR EMBERETETCBYFRATLEN, T2 EHATEELLOTHRELET,



Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AFIOE | wmemc | mmekn | 2R KB BB Bl | DBWE—F bf—ﬁﬂeui’f REBRE HIOEME

BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

E5T E5T EET EET EET E5T EET EET E5T EET

BEE—REN,MD b i iz i) iz i) iz i) il i) il o] il ] izl ] izl ] izl ]

FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
10&1)5 158F 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 0.08
10()5152)5 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 0.08
1051513)5 158F 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 0.08
10(’14)5 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
10(51}(5)5 158% - 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
10&6)5 158% - 0.13 0.05 0.08 0.14 0.07 0.07 0.13 - 0.10
10(17)5 150% 0.10 0.12 0.05 0.08 0.13 0.07 0.08 0.13 - 0.10
10&%5 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 0.07
10(%9)5 150% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 - 0.08
10)35} ? Bl isms 0.08 0.10 0.04 0.07 0.11 0.05 0.06 0.11 0.04 0.09
ma; Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 0.08
10)3}1)2 Bl isms 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 0.08
10?7';)3 Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 0.09
10)(2;‘ Bl isms 0.08 0.10 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 0.08
mﬁéf Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.05 0.11 0.04 0.07
10?51 f Bl ism 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.11 0.04 0.09




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KB | mamo | mmmon | EK | AEBER | E@I | ospo—k ARy REBRE | HoERE
BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

fmE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™
BEF—EHRISD bl i) il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)
7B R U E R #368km #364km #36Tkm #358km #360km #956km #166km #959km #169km #967km
10}35} )7 Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.1 0.04 0.08
maf Bl isms 0.08 0.1 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 0.08
‘0}3}13 Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.1 0.04 0.08
10’3&? Bl isms 0.08 0.1 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 0.08
10)(;2; Bl ses 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 0.09
10@3)2 Bl isms 0.08 0.1 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
‘0}332)3 Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.12 0.04 0.08
10’3512;‘ Bl ses 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
1065;5 Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
10)(%7}3; Bl ses 0.08 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.1 0.04 0.09
10@5)7 Bl ises 0.07 0.11 0.04 0.07 0.12 0.05 0.06 0.1 0.04 0.08
10’(1;? Bl ses 0.07 0.11 0.04 0.07 - 0.05 0.06 0.12 0.04 0.08
10? jff Bl ises 0.07 0.11 0.04 0.07 - 0.05 0.06 0.1 0.04 0.08
10’333? Bl ses 0.07 0.11 0.04 0.07 - 0.06 0.06 0.1 0.04 0.08
10?;; Bl ises 0.07 0.11 0.04 0.07 - 0.05 0.06 0.1 0.04 0.08

X HF4AFI0A14R ISBBREEEMETECBYFRATLEN, T2 EHRBTEELELLOTRELET,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. — i — s .
mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH N /N N /N N /N N /N . /N

BEF—EHRISD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)

7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #347km #957km #958km #136km
10()11)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
10(’5152)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
1051513)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
10(’14)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
105}(5)5 158% 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.06
10&6)5 1585 0.09 0.1 0.08 0.1 0.12 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07
10(17)5 158% 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
10(’18)5 1585 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05
10(%9)5 158% 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05
10’35}?5 158% 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05
! Oa; Bl ises 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05

! 0’311)2 Bl ses 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07

! Oglf Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08
10@;‘5 158% 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
‘O? :ll? Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07

! OJ?E‘ f Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= b /N N /N e N

mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH N /N N /N N /N N /N . /N
BEF—EHRISD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #347km #957km #958km #136km
! 0}35} )7 Bl ises 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07
maf Bl ism 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07
‘0}3}13 Bl ises 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07
10’3&? Bl isms 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07
! 0}?@‘2; Bl ises 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 - 0.09 0.07 0.06 0.07
10@3)2 Bl isms 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
‘0}332)3 Bl ises 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
10’3512;‘ Bl ses 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
10)33;5 Bl ises 0.06 0.10 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.08
10)(%7}3; Bl ses 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
10@5)7 Bl ises 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
10’(1;? Bl ses 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
10? jff Bl ises 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
10’333? Bl ses 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
10?;; Bl ises 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07

X RELULEGEET SHMTEI0RISA~
RKIZEYRBIE G f=1=8, EERTEMAICRBERERELATZHRHELTHYES.
X HFAFI0A14R ISBBREEEMETECBYFRATLEN, T2 EHRATEELELLZOTRELEY,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RER | BEEE | 9A%EA fﬁfgf,; BER | BHER | BWi—s | =@ %?i%#i

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— BODR HHZ o H— o h— TFILDE & FT o

ZAR™ ZAR™ ZAR™ ZAR™ ZART™ ZAR™ ZAR™ ZAR™ ZAR™ ZAR™

BEE—RENISD iz i) iz i) iz o] i} i ovic] iz ovic] iz i) iz i) iz i) iz i)

AR RV #343km #343km #956km #345km #344km #338km #952km #334km #955km #355km
10&1)5 1585 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 007
1072R | 1sm 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.09 007
‘051513)5 1585 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
10(’14)5 1585 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 007
10();1}(5)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.10 0.13 0.11 0.08
10&6)5 158 0.11 0.11 0.10 0.09 0.10 0.09 0.10 0.13 0.13 009
‘0(17)5 1585 0.10 0.11 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 0.08
10788 | 1sm 0.09 0.09 0.09 007 0.08 0.08 0.08 0.12 0.11 007
‘O(HEQ)E' 1585 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
10’35} OF | 1sm 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12 0.11 007
10)(%9&; B 1ses 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12 0.10 007
10)3}1)2 Bl g5 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12 0.11 007
malf Bl 1ses 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 007
ORISE L 1sm 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 007
mﬁgf Bl 1ses 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 007
ORISR ysp 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 007




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RER | BEER | OREA | A& BER | BHER | BS—y | &R ;?i%fi
BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— BODR HHZ o H— o h— TFILDE & FT o

ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWT ZARWT ZARWT ZARWTH ZARWTH ;N /NG ) ;N /N )
BEE—ERNLD B e A e A 7 e A e A e A e A B B
F 1A R U BE A #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
10}?% )7 H 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
10}?&? H 150% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 - 0.12 0.1 0.07
10}3}1? B 150% 0.10 0.10 - 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
10}3&? H 158% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
10}?@2; H 150% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.10 0.07
10}(3:5)2 H 158% 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
10}332;3 H 150% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.10 0.07
10}35]2;' H 15/F 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
10}(13;5 H 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
10}3}53 H 15/F 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
10}3'3)7 B 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
10}?;)8 H 15/F 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
10}?:5? B 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.10 0.07
10}333? H 15/F 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
10}?;; B 150% 0.10 0.09 - 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.07

X SH4EI0B14E SHREEZRECETSYEHATLES, T2 ERBTEELLOTRELET.




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEME | AR | paags | EAURE | PR | RN | GRBE | WAEeE | BN | AR

BEAA | ey | XREE ax RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE
REH REH REH REH REH REH REH REH REH REH
BEE—RENISD p i} p i} b i} P i} P i} b i} b i} p i} b i} p i}

HE R U R #361km 951km #350km #359%m #364km #760km #957km #760km #348km #952km
! 0()11)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 - 0.05 0.07 0.11 0.07
1072R | 1sm 005 006 008 009 005 - 005 007 011 007
‘051513)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 - 0.05 0.07 0.11 0.07
O0AR| 1sm 005 0.06 0.08 009 0.06 - 005 007 011 007
10();1}(5)5 158% 0.05 0.07 0.08 0.09 0.06 - 0.05 0.07 0.12 0.08
1005R | 1sm 006 007 009 0.10 007 - 006 008 011 009
‘0(17)5 158% 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 - 0.06 0.08 0.11 0.08
10788 | 1sm 005 006 008 009 005 - 005 006 011 007
‘O(HEQ)E' 158% 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.05 0.06 0.10 0.07
OROB 1 15m 005 0.06 007 008 005 - 005 0.6 0.10 007
ORIBT 158 005 0.06 008 009 005 - 005 0.6 011 0.07
10’3}1)2 Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.05 0.06 0.10 0.07
‘057';)3 B ysps 0.05 0.06 008 0.08 0.06 - 0.05 0.06 0.10 0.07
ORISE L 1se 005 - 007 008 005 - 005 0.6 0.10 007
‘0’? :ll? ST 0.05 - 0.08 0.09 0.05 - 0.05 0.06 0.11 0.07
ORISR ysp 005 - 008 009 005 - 005 0.06 011 007




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E1051B~108318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEME | AR | paags | EAURE | PR | RN | GRBE | WAEeE | BN | AR
AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE
REH REH REH REH REH REH REH REH REH REH
BEE—RENISD p i} p i} b i} P i} P i} b i} b i} p i} b i} p i}
HE R U R #361km #351km #350km #359%m #364km #760km #957km #760km #348km #952km
‘0’35} )7 Bl isms 0.05 - 0.08 0.08 0.05 - 0.05 0.06 0.11 0.07
maf Bl isms 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 - 0.05 0.06 0.10 0.07
‘0}3 oo | 1sE 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 - 0.05 0.06 0.10 0.07
10’3&? Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.05 0.06 0.10 0.07
L o)(ﬂﬁz; Bl roes 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 - 0.05 0.07 0.11 0.07
1ORZZR | y5p 005 0.06 0.08 008 005 - 005 0.6 0.11 007
‘0}332)3 Bl roes 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 - 0.05 0.06 0.11 0.07
10’3512;‘ Bl ses 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.04 0.06 0.11 0.07
‘0}? A L 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.04 0.07 0.10 0.07
RSB 15m 005 006 008 008 005 - 004 006 0.0 007
ORZIB L 15m 005 0.06 008 008 005 - 0.04 0.6 0.10 0.07
ORZR | ysp 005 006 008 008 005 - 004 007 0.11 007
ORZB | 5p 005 0.06 008 009 005 - 0.04 007 011 0.07
10’333? Bl ses 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.04 0.07 0.11 0.07
ORSIE | 15m 005 0.06 008 0.08 005 - 0.04 0.6 0.10 0.07
Z)#EXRA (FET) SHAFIA19E~ IR EOOHRALTLET,
SMAFEI0A148 SHERAEEZMBTECBYVERATLEDS, T2 2HRATEEL-OTHRELET,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BWHE | AEBE | TAE0R | FETEAT |FETEL | BEMK | ARORE | woueo | AR | CHERE

BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

FEM FEM FEM FEM FEM XEMH XEMH RXEMH XEMH VN
REE—EHRISD bl i bl b i} b i} b i} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]

7B R U E R #355km #354km #355km #360km #355km #357km #48Kkm #160km #51km #955km
1 0()11)5 1585 0.09 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
10(’5152)5 1585 0.09 0.10 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
1051513)5 158% 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
10(’14)5 1585 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
10();1}(5)5 158% 0.10 0.10 0.14 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10
10()16)5 1585 0.1 0.1 0.15 0.1 0.09 0.09 0.07 0.08 0.09 0.10
10(17)5 158% 0.10 0.11 0.14 0.09 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
10(’18)5 1585 0.09 0.09 0.13 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10(%9)5 158% 0.09 0.09 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10’35} g’ Bl ses 0.09 0.09 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
‘Oa; Bl ises 0.09 0.09 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10’3}1)2 Bl ses 0.09 0.09 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10)(%7';)3 Bl ises 0.09 0.09 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10@;;‘ Bl ses 0.09 0.09 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
‘O? :ll? Bl ises 0.09 0.09 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
10?51 f Bl ses 0.09 0.09 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ES{IT}: 1 MEMR | TNESR | EETRET | FEGEL | FEBX | BRORE SR e AR iR CHAE®BX

BIEA B | AT KR RimE £ RERTE | BEXFR NEREE FRiR R WEXM NEREE

FES FES FES FESN FES AEH AEH AEH AEH XEMH
BEE—REHNLD P i} P i} P i} P i} P i} i} i} i} iz} iz}
HERUES #955km $954km #955km #960km #955km $957km #948km #960km $951km #955km
10)35})7 B 158 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
maf H 158 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10}?7}1(? B 158 0.09 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10@&? H 1508 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10)?@2; B 158 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
10@3)2 H 158 0.09 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10)332)3 B 158 0.09 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
10)35]2;‘ H 158 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10@3;5 B 158 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
mﬁﬁf H 158 0.09 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10}(35)7 B 158 0.09 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10)(@22? H 158 0.09 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10)?:5? B 158 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10?53? H 158 0.09 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
10?;; B 158 0.09 0.11 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08

SIAEI0A148 1SBRAEEEREBTECHBYFERFATLEN, T— 9 2HRBTEELLZOTRELET,




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

— | nom | amm wm PN
s n | s | v | FEmem | RTTER ) Aron | AR SSa=7e | MANGS | IS | G337 | BEARM
DAL | 1EREERR
AKEH AKEH SAET SIET SAET SAET = RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET
BEE—REMNMD i} [} b i} b i} P i} P i} b i} iz i) b i} iz i)
HE R R #353km #356km #365km #363km #366km #366km #366km #346km #348km #350km
‘0(’1‘)5 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
1072R | 1sm 009 005 007 0.06 0.06 - 0.04 0.04 007 0.06
‘051513)5 1585 0.09 0.05 007 0.06 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
0SB | 15w 0.09 005 007 005 0.06 - 0.04 0.04 007 0.06
10058 | 1o 0.10 005 007 005 0.06 - 0.04 005 008 0.07
1008R | s 009 006 008 006 007 - 005 005 008 008
‘0(17)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.08 0.08
10788 | 1sm 008 005 0.06 005 0.6 - 0.04 0.04 0.6 0.06
‘O(HEQ)E' 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06
10’35}?5 1565 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06
! 0}? R R 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06
ORZE L 15w 0.08 005 0.06 005 0.06 - 0.04 0.04 0.6 0.06
‘057';)3 Bl isms 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
ORISE L 1sm 008 005 0.06 005 0.06 - 0.04 0.04 0.6 0.06
‘0’? :ll? Bl isms 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06
10’331 f Bl ises 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

=P %15 ﬂsw?ﬂﬁ %*ﬁ +H hERRE
wenn | s | wiw | AT | ZEIES | TS | E0m | 5aS7 | MREES | IEMES | G32=7 | EEARE
' e somiaL | aEm | T8 )
AKEH AKEH SAET SIET SAET SAET = RET JIHRET JIRET JIHRET

BEE—REMNMD i} [} b i} b i} P i} P i} b i} iz i) b i} iz i)
71 R U BERE #753km #756km #765km #763km #766km #766km #766km #946km #948km #350km

! 0}35} R 1ses 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06

RSB 15m 008 005 0.6 005 0.6 - 0.04 0.04 0.06 0.06

‘0}3 oo | 1sE 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06

ORZB | 15m 0.08 005 007 005 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06

L o)(ﬂﬁz; Bl 1ses 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06

1ORZZA | y5p 0.08 005 007 005 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06

‘0}332)3 Bl 1ses 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06

ORE | 15p 008 005 007 005 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06

‘0}? OB e 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06

ORBB 1 15m 0.08 005 0.06 005 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.06

! 0?23)7 Bl 1ses 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06

ORZSR | ysp 0.08 005 0.6 005 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06

‘0}? ol IR 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06

1ORIB | y5p 008 005 007 005 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06

! 0}35‘;’; Bl 1ses 0.08 0.05 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06

¥ FHIZIaZT4stUH—(RiTE) BHAFIA2E~ HRBRHEOORBLTHET,
¥ QAMAFEI0R14R SHRAEEZIGETETCHAYERATLEDY, T2 2HRBTETELLOTHRELET,



Bibtths REBMSTRERERER (T EME) . BH4F10A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

NEA WA E e
AEE | TAE | WAR | ZIR | mmgar | WEE | SETRE | ae | Tob—L
BEAA | AEny | EERRE &7 EHEAT  |33a=F4— = INERR Fiyyal bBbl%
o 5—) = EEF A —
JIRET JIMRRT JIMRRT JIMRET JIRRT JIMRRT REHN REHN REHN
BEE—REND (il o] i | i’} i | i} i | i) i | i’} i | i} i | i’} [iic] i | i}
F AR 5 #142km #133km #37km #134km #139%km #37km #156km #150km #163km
! 0()11)5 158% 007 0.09 0.09 0.26 007 011 0.09 007 0.06
10(’5152)5 158% 0,07 0.09 0.09 0.26 0.07 011 0.09 0,07 0.06
1051513)5 158% 0.07 0.09 - 0.26 0.07 0.11 0.09 007 0.06
10(’14)5 158% 007 0.09 0.09 - 0.07 011 0.09 0,07 0.06
10();1}(5)5 158% 0.08 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 007 0.06
10&6)5 158% 0.09 011 0.10 0.26 0.08 012 0.10 0.08 007
10(17)5 158% 0.09 0.10 0.10 0.25 0.08 012 010 0.08 007
10(’18)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
10(%9)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0,08 0.06 0.05
10’35} g’ Bl sps 0.07 0.09 0.09 0.24 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
‘Oa; B ysps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0,08 007 0.05
10’3}1)2 Bl sps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.08 0.07 0.05
10)(%7';)3 B ysps 0.07 0.09 0.09 0.24 0.07 0.11 008 0.06 0.06
10’(2;‘ B sps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06
‘O? :ll? B ysps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 007 0.05
10?51 f B sps 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 007 0.06




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR WARE EE

s | HEE WARE ZIE | magar | WAE | TSR | xmees | TINTA
AEAR | Ak | (EESE o B#ER  (23a=T1— = INERE | SR > BEH1E

T a—) = HEtEUS—

JI{RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET KEHR XEHR KEHR
BEE—REMNMD iz i) i i [P A [P A [P A i i i i i} e ovic]
771 R U BEBE #942km #133km #I37km #934km #I39km #I37km #756km #759km #363km
‘0’35} R 1se 007 0.09 0.09 0.25 007 0.11 0.09 007 0.05
RSB 15m 007 0.09 0.09 025 007 0.11 008 007 0.06
RSB 158 007 009 009 025 007 0.11 009 007 0.6
ORZB | 15m 0.06 0.09 0.09 026 007 0.11 009 007 0.06
10)(;2; B 1ses 007 0.09 0.09 0.26 007 0.11 0.09 007 0.06
1ORZZR | y5p 007 0.09 0.09 026 007 0.11 009 007 0.06
‘0’332)3 Bl 1ses 007 0.09 0.09 0.25 007 0.11 0.09 007 0.06
ORE | 15p 007 009 009 025 007 0.11 0.09 007 0.06
‘0’? OB e 007 0.09 0.09 0.25 007 0.11 0.09 007 0.05
RSB 15m 007 0.09 009 024 007 0.11 009 007 005
10}(3713)7 Bl 1ses 007 0.09 0.09 0.25 007 0.11 0.09 007 0.06
ORZR | ysp 007 009 009 025 007 0.11 0.09 007 0.06
‘0’? el IR 007 0.09 0.09 0.25 007 0.11 0.09 007 0.06
1ORIB | y5p 007 009 009 025 007 0.11 009 007 0.06
‘0’3;’; Bl 1ses 007 0.09 0.09 0.25 007 0.11 0.09 007 0.05

X HFAFI0A14R ISBBREEEMETECBYFRATLEN, T2 EHRATEELELLOTRELEY,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E1051B~108318

BBL: p Gy/h= 1 Sv/h(R49079° VA /BERE = R0y —~ Wb/ B Rd)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B

AL AL AL AL NI NI NI AL AL AL AL
BEE—REM,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} [} i}

FE RV #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
A IRE 007 0.06 008 007 0.07 007 0.07 008 0.10 007 0.6
1072R | 1sm 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
10858 | o 0.07 0.6 008 007 007 007 007 008 009 008 0.6
O0aR| 1sm 007 0.6 008 007 007 007 007 008 009 007 0.6
10();1}(5)5 1585 0.08 007 0.08 0.08 007 0.08 - 0.09 0.10 0.08 007
10&6)5 1585 0.09 0.07 0.10 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.12 0.09 0.08
‘0(17)5 1585 0.08 007 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.10 0.11 0.09 0.08
10788 | 1sm 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
10RRB | 1o 007 0.6 008 007 0.07 007 007 008 009 007 0.6
OROB 1 15m 007 005 008 007 007 007 007 008 009 007 0.6
ORIBT 158 007 0.6 008 007 007 007 007 008 009 007 0.6
10’3}1)2 Bl yoms 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
‘057';)3 Bl i5es 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.06
10@;;‘ Bl roes 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
ORISB T 15m 007 0.6 008 0.07 007 007 007 008 009 007 0.6
ORISR ysp 007 0.6 008 007 007 007 007 008 0.10 007 0.6




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= s TR N
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INEE R
i i i i i i i i I I i
BEE—RENALOD [ic] ] [ic] ] [ic] ] ] [ic] [ic] ] [ic]
AR U R $968km $969km $966km $958km $951km $966km $970km $962km $963km $960km $985km
10(ﬁﬁ1 )7 H 150 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
10(ﬁ£)8 H 15/F 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
105&? H 150 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
10(ﬁ7§§) H 15/F 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
10(ﬁ$2; H 150 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
10(ﬁ:€)2 H 15/F 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
! O(HEZ;S H 150 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
10?;;‘ H 15/F 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.06
10?&;‘5 H 150 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.06
10(ﬁ7§§5 H 15/F 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
1057'3)7 B 150 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
10522)8 H 15/F 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
10?;? B 150 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
! O(HES? H 15/F 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
10?;; B 150 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06

X HIHAFI0A14R ISBBREEEMETECBYFRATLEN, T2 EHRATEELELLOTRELES,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E1051B~108318

BBL: p Gy/h= 1 Sv/h(R49079° VA /BERE = R0y —~ Wb/ B Rd)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

mERe | mEwa | Cng | TV e 1 e B I e H i B it

AL AL AL AL AL AL AL AL AL NI NI
BEE—REM,MD i} i} [} i} i} FiLEaLi] i} i} i} i} i}

HE R U R #780km #382km #979%m #355km #952km #345km #348km #346km #349%km #952km #356km
A IRE 0.04 005 0.07 0.07 007 009 008 007 008 008 0.11
1072R | 1sm 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
10758 | o 0.04 005 007 007 008 009 008 007 008 008 0.11
0SB 15w 0.04 005 007 007 008 009 008 007 008 008 0.11
10();1}(5)5 1585 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
10&6)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09 0.09 0.12
10BTR | 1o 0.06 0.06 007 008 009 0.10 009 009 009 - 0.12
10788 | 1sm 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
10F2B | 1o 0.04 005 007 007 007 009 007 0.07 007 008 0.10
OROB 1 15m 0.04 005 007 0.6 007 009 007 007 007 008 0.10
ORIBT 158 0.04 005 007 007 007 009 008 007 008 008 0.11
ORZE L 15w 0.04 005 007 007 007 009 007 007 008 008 0.10
‘0’? 7';)3 B ysps - 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1
ORISE L 1sm - 005 007 007 007 009 007 007 008 008 0.11
‘0’? :ll? Bl isms - 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
ORISR ysp - 005 007 007 007 009 008 007 008 008 0.11




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEAB | AIERZ =8 o a— o a— o A— o a— oA norim o a— o a—

i I B I i i i i i i i
BEF—EHRISD ] [ic] [ic] [ic] [ic] icle= ] ] [ic] ] ] [ic]
FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
10}35} )7 Bl ses - 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 - 0.08 0.08 0.1
maf Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 - 0.08 0.08 0.11
‘0}3}13 Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 - 0.08 0.08 0.1
10’3&? Bl isms 0.05 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.07 - 0.08 0.08 0.11
! 0}?@‘2; Bl ises 0.05 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.08 0.07 - 0.08 0.12
10? 2 Bl ism 0.05 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.07 0.07 - 0.08 0.11
‘0}332)3 Bl ises 0.05 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.08 0.07 - 0.08 0.1
10’3512;‘ Bl ses 0.05 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.08 0.07 - 0.09 0.1
10)33;5 Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 - 0.08 0.1
10)(%7}3; Bl ses 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 - 0.08 0.1
! Ogg Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 - 0.08 0.1
10’(1;? Bl ses 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 - 0.08 0.12
10? :S’ Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 - 0.08 0.1
10’333? Bl ses 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 - 0.08 0.1
! 0?;; Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12

X HFAFI0A14R ISBBREEEMETECBYFRATLEN, T2 EHRATEELELLZOTRELET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E1051B~108318

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

i i i i i A AENH AENH AENH ABNH ABNH
REE—ERIMSD [iic] [iic] [iic] ] [ic] ] [ic] ] [ic] icle= i) [ic]

HRRUER $956km $960km $955km $965km $958km $956km $970km $973km $962km $953km $967km
1 O(ﬁi‘)E' 156% 0.07 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
10(’5152)5 1565 0.07 0.09 - 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08
‘0(’?5]3)5 156% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
10(’14)5 1565 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
10();1}(5)5 1585 0.09 0.08 0.08 0.09 0.13 0.12 0.06 007 0.08 0.06 0.08
10():]'(6)5 158% 0.09 0.09 0.09 011 013 013 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09
‘0(17)5 1585 0.09 0.09 0.08 0.11 0.11 0.12 007 0.09 0.09 0.08 0.09
10&%5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
‘O(HEQ)E' 156% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
‘0’35} g’ Bl ses 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
10)(1; Bl yoms 0.07 - 0.07 0.08 0.10 0.10 - 0.07 0.08 0.06 0.08
10’3}1)2 Bl ses 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
‘057';)3 Bl ysms 007 0.08 0.07 0.09 0.11 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
10@;;‘ Bl ses 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.08 - 0.08
‘0}? :ll? Bl yoms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.09 0.06 0.09
10?51 f Bl ses 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.09 0.06 0.08

21



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E1051B~108318

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL NI AL EENIH EENIH AT AT EENIH

BEE—REN,MD i) i} i} i} i} i} i} i} i} FiLeaki] i}

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
‘0’35} )7 Bl ses 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
maf Bl isms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
10’3}1? Bl ises 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
10’3&? Bl isms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
I Ofﬁz; Bl ises 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
10@3)2 Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
10)332)3 Bl ises 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.09 0.06 0.08
10’332;‘ Bl ioes 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
‘Ofﬁf Bl ises 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
mﬁﬁf Bl ism 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
10)(%7'3)7 Bl ises 0.08 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
10)(@_%2? Bl ses 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
‘0’? jf? Bl ises 0.08 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.06 0.08
10’333? Bl ism 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
‘0’3;’; Bl ises 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09

¥ TAKEEEt A2—ELH HHIFI0AA~ BBEFESHRBELTHBYELRLD, BHLELZOTT 250K :LET,

TMAE10/148
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

: HETR e EBN S s
/!iﬂﬂi‘ﬁlﬁ > RTE I 373 =] s 4= s 4F 4= EO)*:} HITRLY -y =
) ) HY—ER = RiB%KE | mTROF TR KBATED | BRTEE | . c FIRHSRRT
WEAE | mEen | WEE ) 0 | REAE T G shple | BRORk | T
AEN™ AEIN™ AEN™ AEN™ AEN™ AEN™ RSl RSl B+ RSl B4
BEE—RENALOD Fifeaki] [} e} [} e} e [} iz [} i} i}
1R Bk #57km | #6%m | #35%km | #79%m | #952km | #59%km | #334km | #34km | #33%km | #32%km | #342km
A IRE 005 007 0.06 009 005 0.6 0.06 005 005 0.10 005
1072R | 1sm 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
10758 | o 005 007 0.06 009 005 0.06 0.6 005 005 0.10 005
0SB 15w 005 007 0.6 009 005 007 0.6 005 005 0.10 005
10058 | 1o 0.06 007 0.06 - 005 008 0.06 005 0.06 0.10 005
1008R | 1sm 007 009 007 - 0.06 008 007 0.6 007 0.12 0.6
10BTR | 1o 007 0.08 008 - 007 009 007 0.06 007 0.12 007
10788 | 1sm 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
10F2B | 1o 005 0.06 0.6 008 005 007 005 005 005 0.10 005
OROB 1 15m 005 0.06 0.06 - 005 007 005 005 005 0.10 005
ORIBT 158 005 007 0.6 009 005 0.07 005 005 005 0.10 005
ORZE L 15w 005 007 0.06 009 005 007 005 005 005 0.10 005
‘0’? 7';;“ Bl i5es 0.06 0.08 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
ORISE L 1sm 0.06 007 0.06 008 005 0.6 005 005 005 0.10 005
ORISE T 15m 0.06 007 0.06 009 005 0.07 005 005 005 0.10 005
ORISR ysp 0.06 007 007 008 005 007 005 005 005 0.10 005
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

i = R

N R << %?E;E gl | EEaks | TROR ﬁéﬁ xiprmm | ks | EDM | IOMAY | mrm
ABNH ABNH ABNH AENH ABNH ABNH HBf™ HBf™ B B B

BEF—EHRISD )= [ic] icke= ] [ic] icle= ] icle= i) [ic] icle= i) [ic] [ic] [ic]

7B R U B #357km #369km #359km #579km #352km #359km #534km #334km #33km #132km #42km
! 0}35} )7 Bl ses 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
maf Bl isms 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
‘0}3}13 Bl ises 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
10’3&? Bl isms 0.06 0.07 0.07 - 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
! 0}?@‘2; Bl ises 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
10@3)2 Bl ism 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
‘0}332)3 Bl ises 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
10’3512;‘ Bl ses 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
10)33;5 Bl ises 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
10)(%7}3; Bl ses 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
! Ogg Bl ises 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
10’(1;? Bl ses 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
10? :S’ Bl ises 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
10’333? Bl ses 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
! 0?;; Bl ises 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05

SHAEI0A14E 1SBRAEEEREBTECBYFERFATLEN, T— 9 2HRBTEELLZOTRELET,
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B
BEF—EHRISD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]
7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
! O(ﬁi‘)E' 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
10(’5152)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1051513)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
10(’14)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
105}(5)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 - -
10&6)5 1585 0.07 - 0.08 0.09 0.10 0.09 0.09 0.06 0.07 0.10 -
10(17)5 158% 0.07 - 0.08 0.10 0.09 0.09 0.08 0.06 0.07 0.10 -
10&%5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
10(%9)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
10’35} g’ Bl ses 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
! Oa; Bl ises 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
10’3}1)2 Bl ses 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
10)(%7';)3 Bl ises 0.06 - 0.07 0.08 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
10@;;‘ Bl ses 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
‘O? :ll? Bl ises 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
10?51 f Bl ses 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | sy | P | CLIER | R | B TR BARTS | TREE | ARLER) RIEE | magsw | naoRms %ﬁ%
RSl RSl RSl RSl RSl RSl B+ RSl RSl EE o] RSl
BEE—REM,MD izl ] [i] i} i} i} i} i} i} i} izl o] i)
F R U EERE #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
! 0’35} )7 Bl ses 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 - -
10)(%&53 Bl ises - - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 =
10’3}13 Bl 1oes - - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
10’3&? Bl ises - - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 =
! 0’?@2; Bl roes - - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
mﬁg Bl se - - 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
10)332)3 Bl roes - - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
10)3;]2 ;‘ Bl 1w 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
‘063;5 Bl roes 0.06 - 0.07 0.08 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
10)(@7}3? Bl 1w 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
‘0’? Jéz Bl ises 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
mféf B ises 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
‘0’? :S’ Bl ises 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
10)333 ? Bl 1w 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
! 0?;; Bl ises 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -

¥ CEHERAT (AR™) SMAESANIB~ T2 U UIRRMBEOESD. BET—2ARBILTEYET,
¥ KAREFRELUF—(EFAT THRIOFIOAI9B~ EZRY IR MEEDOEH, BIET—F4ARBILTEYET,
X HIAFI0A14R ISBBREEEMETECBYFRATLEN, T2 EHRATEELELLOTRELET,
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
BT AT BT BT AT AT BT BT BT BT E AT
BBE—ERHD0 & ] & ] & & & & & & &
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #541km #539km #18km #924km
10&1)5 158% 0.10 0.07 007 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
10()5152)5 158% 0.1 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
105]5]3)5 156 0.10 0.07 0.08 0.06 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
10()14)5 158% 0.1 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
10();1}(5)5 1555 0.10 - 0.08 0.06 - - 0.07 0.06 0.05 - 007
10(§K6)E| 156F 0.11 0.08 0.09 0.06 - - 0.08 0.07 0.07 - 0.08
10(17)5 158% 0.12 0.08 0.09 007 - 0.10 0.08 007 007 - 0.08
10&%5 158% 0.10 0.07 007 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
10(%9)5 158% 0.10 0.07 007 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
10)35} ? S IRE 0.10 007 007 0.05 - 0.08 0.06 0.05 0.05 - 007
‘°’5&J I s 0.10 0.07 0.07 0.05 - - 0.06 0.06 0.05 - 0.07
10)3}1)2 S IRE 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
10?;;)3 B 1sm 0.10 0.07 0.08 0.06 - 0.08 007 0.06 0.06 - 007
10)(2? | e 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
10@1? B 1sm 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
Pl | e 0.10 0.07 0.07 005 - 0.8 0.6 0.06 0.06 - 007
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
REAB | AERL | () oh— | BiEtA— | Eothn R o |(BENWRAD f5I2RE i
B4 B+ RSl B4 B+ B+ B4 B4 B4 B4 BT
BEE—REHNSD 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
10}3;} )7 B 1ses 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
10)(%&53 Bl qoes 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
10}3}13 B 1ses 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
P | em 0.10 007 0.8 005 - 008 0.06 0.6 0.06 - 007
10?@2; B 1ses 0.10 0.07 0.07 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
P e 0.0 007 008 005 - 008 007 006 006 - 007
1 O?EZ f | rses 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
o 0.10 007 008 005 - 008 006 006 006 - 007
10@3? B 1ses 0.10 0.07 0.08 0.06 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
e 0.10 - 008 005 - 008 0.06 0.06 005 - 007
10@5)7 SN IRE 0.10 - 0.07 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
10)(@@255 1585 0.10 - 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
CEEE | em 0.10 - 0.08 005 - 008 0.06 0.06 0.06 - 007
Pl | e 0.10 0.07 0.8 0.06 - 0.08 0.6 0.06 0.06 - 007
10}3;]0’ ; SN IRE 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07

¥ REMRE@ENT SH4F8AIAR~ BEHEOLOHRBILTHET,
X ESKSEH(EAT SMETA2IE~ EZF2UIVIRRMEEDESD, BET—24ARBLTEYET,
X HIFAFI0A14R ISBBREEEMETECBYFRATLEN, T2 EHRBTEELELLZOTRELET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SERHET KR KR KR KR KR KR KR KR AIIET AJIIET

BEE—REND e [} il [i] [i] [} o] [} [} il i

71 R U BEBE #363km #391km #371km #387km #386km #377km #367km #375km #394km #359km #359km
A IRE 006 005 007 006 006 007 006 008 - 006 006
1072R | 1sm 006 005 007 006 006 007 007 008 - 006 006
10758 | o 0.06 0.04 007 0.06 0.06 007 0.06 008 - 007 005
0SB 15w 0.06 005 007 0.06 0.06 007 0.06 008 004 007 005
10058 | 1o 0.06 005 008 0.06 0.06 007 007 008 005 007 0.06
1008R | 1sm 007 006 009 008 008 009 008 009 - 009 007
10BTR | 1o 007 0.06 009 007 007 009 008 0.10 - 009 007
10788 | 1sm 006 004 007 006 005 007 006 008 - 006 006
10F2B | 1o 0.06 0.04 007 0.06 005 007 0.06 008 - 007 0.06
OROB 1 15m 006 004 007 006 006 007 006 008 004 006 006
ORIBT 158 0.06 0.04 007 0.06 0.06 007 0.06 008 0.04 0.06 0.06
ORZE L 15w 006 004 007 006 006 007 006 008 004 007 005
ORISE T 15m 0.06 005 008 0.06 0.6 007 007 009 - 007 0.06
ORISE L 1sm 0.6 004 007 0.6 0.6 007 006 008 004 006 005
‘0}? :ll? Bl ysps 0.06 004 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.06
ORISR ysp 006 005 007 006 006 007 006 008 - 007 006
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | sy | FETES | 3 g’“;i« wgftg | g Ro% | WBR ) TREE AT ;fﬁrg?q CEES | REE | BIERS
WEE | FEM | REM | EEH | FEH | FEH | XEH | KW | XEH | BNE | BIE
BEE_RENSD | EAE 7 mAn 7 7 7 EAn 7 7 mEm | ERE
F R U EERE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
10}?% )7 B 150 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.06
10(H£)8 H 156F 0.07 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05
10}3}1? B 150 0.07 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.06
10@3? H 156F 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05
1 0}?@2; Bl 5w 0.07 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.06
10(ﬁ:€)2 H 156F 0.07 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06
10}332;3 B 150 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06
10?;;’ H 158% 0.07 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.06
10}(13;5 B 150 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05
10(ﬁ7§§3 H 150% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.06
10}(33)75 150 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05
10(ﬁ$2)8 H 150% 0.07 - 0.07 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05
10}?;? B 150 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06
10(HES§J H 150% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06
10}?;; B 150 0.07 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05
X HAUEI0AUE ISHREEEMETETHY FLATLEA, T—3 ERATEE LEOTRE LET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EJNIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH FEAS
BEE—REMNMD iz il i i il il il il il il il
771 R U BEBE #359km #356km #359km #355km #351km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
A IRE 0.05 0.06 0.05 007 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1072R | 1sm 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
‘051513)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
10(’14)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
10();1}(5)5 1585 0.05 0.06 0.06 007 - 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06
10(’:"(6)'3 1585 0.06 0.08 007 0.08 - 0.08 007 007 0.08 007 0.08
‘0(17)5 1585 0.06 007 007 0.08 - 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
10788 | 1sm 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
‘O(ﬁEg)E' 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
10’35} OF | 1sm 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
‘0’? i; B isms 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
10’3 11)2 Bl roes 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
‘0’? Al IR 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
10’(2;‘ Bl roes 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
‘0’? Al IR 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
ORISR ysp 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

I WESA | mmms | Dies | SIS | amitaw EoRost| prssr | JE | TE- | SRS | USECSD
AJIET ESIEY] ESIEY] E)IF ESIEY] FHEF FHEF FHEF FHEF FHEF FHEF
BEF—EHRISD icle= i) icke= i) i)=aic) icle= ] icle= ] )= i) )= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l
7B R U B #359km #356km #359km #355km #35Tkm #345km #347km #347km #35Tkm #51km #946km
! 0}35} )7 Bl ses 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
maf Bl isms 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
‘0}3}13 Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 - 0.06
10’3&? Bl isms 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 - 0.06
! 0}?@‘2; Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 - 0.06
10? 2 Bl ism 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.06
‘0}332)3 Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 - 0.06
10’3512;‘ Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
10)33;5 Bl ises 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
10)(%7}3; Bl ses 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
! Ogg Bl ises 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10’(1;? Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
10? :S’ Bl ises 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10’333? Bl ses 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! 0?;; Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
¥ HEESR (ENF) HFH2FESA20B~ E=ZFYUIRRMBEHROEDH, BIET—408RALTHYET,

X BMAFI0A14H ISRBRAEMBEMBTETCEYERATLEDY, T2 EHETEELEOTRELET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEBK o | WEE " SHIE #m , U
wens | mem| 2ES | Gknd |4FEAT | sB | RI5% \weees| 2epg | oanen | 500 | THeaT | THRS
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] )= i) i)=aic) icke= i) )=l 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
7B R U B #366km #367km #364km #362km #356km #355km #35Tkm #35Tkm #35Tkm #150km #160km
10()11)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05
10(’5152)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
1051513)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
10(’14)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
105}(5)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
10&6)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 -
10(17)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 -
10(’18)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
10(%9)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
10’35}?5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - -
! Oa; Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
! 0’311)2 Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
! Oglf Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - -
10@;‘5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - -
! 0? :ll? Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
! OJ?E‘ f Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

A MEt - SHHE i ‘ wn | =
wens | mem| 2ES | Gknd |4FEAT | sB | RI5% \weees| 2epg | oanen | 500 | THeaT | THRS
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] )= i) i)=aic) icke= i) )=l 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
7B R U B #366km #367km #364km #362km #356km #355km #35Tkm #35Tkm #35Tkm #150km #160km
! 0}35} )7 Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
maf Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - -
‘0}3}13 Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
10’3&? Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
! 0}?@‘2; Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
10@3)2 Bl ism 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
‘0}332)3 Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05
10’3512;‘ Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - -
10)33;5 Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
10)(%7}3; Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
! Ogg Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
10’(1;? Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
10? :S’ Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05
10’333? Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
! 0?;; Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
¥ HIAEI10A14E SEHRAEEEREBCTECBYFERATLEN, T—22HRBTEELLOTRELET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

HH4E10A1A~10A318
BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

g 7 R BE_X - :

== 1) == 1:) = 1:i) =T =T /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT

St | it | mesen | st | st | soimn | Bwm | Bossem | baom | foatm | oo
! O(ﬁi‘)E' 1585 0.08 0.06 007 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -
10(’5152)5 1585 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
‘051513)5 1585 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
10(’14)5 1585 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
10();1}(5)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 -
10():]'(6)5 1585 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 -
‘0(17)5 1565 0.09 - 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 -
10&%5 1585 0.08 - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 -
‘O(ﬁEg)E' 1565 0.08 - 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 -
‘0’35} g’ Bl yoms 0.08 - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 -
‘0’? i; Bl isms 0.08 - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 -
10’3 }1)2 Bl ses 0.08 - 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 -
‘0’? Al IR 0.08 - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 -
‘0’(2;‘ Bl g5 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 -
‘0’? :ll? Bl isms 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 -
10)(351 OF | 1sm 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 -
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEREX tEA FRE iR BE_X CEEA L
— N =HEIRS | EEHK & RARESFR —&#l INEFETIRS | AEREE =1 ;fi$i’§ﬁﬁ BRESERM
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=) =& =& =& =& /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT

BEE—REMNMD i} i} i} i} i} =) s R 2] e
HE R R #947km #753km #947km #946km #945km #738km #335km #740km #941km #339%km

! 0’35} R 1ses 0.08 0.06 007 007 007 0.05 007 0.05 0.06 -

RSB 15m 008 0.06 007 007 007 005 0.06 005 005 -

‘0’3 jl? Bl ysms 0.08 0.06 0.07 007 0.07 0.06 - 0.05 0.06 -

ORZB | 15m 008 0.06 007 0.06 007 005 007 005 0.06 -

! o)(aﬁz; Bl 1ses 0.08 0.06 007 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -

1ORZZA | y5p 008 0.06 007 007 008 005 007 005 0.06 -

‘0’332)3 Bl 1ses 0.08 0.06 007 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -

‘0’3%2;‘ Bl e 0.08 0.06 007 - 007 0.06 007 0.05 0.06 -

‘0’? OB e 0.08 0.06 0.08 007 - 0.05 007 0.05 0.06 -

ORBB 1 15m 008 007 008 007 008 005 007 005 005 -

! 0}(323)7 Bl 1ses 0.08 007 0.08 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -

ORZSR | ysp 008 007 008 007 008 005 007 005 0.06 -

‘0’? ol IR 0.09 007 0.08 007 0.08 0.06 007 0.05 0.06 -

1ORIB | y5p 0.09 007 008 007 0.09 0.06 007 005 0.06 -

! OF;; Bl ises 0.08 - 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 -

X EREAT (NGE) SHAGESHI4H~ BEXWOEOKALTNET,
¥ HH4FEI0R148 HREEZRBTECHBYFRATLEN, T2 Z2HRATEFELEZOTHRELET,
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AEAA | AERZ = o h— SEIEERT | DR - »E RIEFFE RT& RIFFE | CHEAERT
B Ba =Pk Ba BaT =Pk =Pk B =Pk BaT
BEE—REN,MOD Fifeaki] FifEaki] Fifeaki] FiLEaki] Fifeaki] FiLeaki] FiLEaki] FiLeaki] [iLEaki] 2]
AR RV #973km #382km #977km #769km #974km #782km #973km #769km #975km #978km
! O(ﬁi‘)E' 1585 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.06 007
1072R | 1sm 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 007 007 0.06 0.06 0.08
‘051513)5 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
‘0(’14)5 1585 0.11 0.08 007 0.06 - 007 007 0.06 0.06 0.08
10();1}(5)5 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
10&6)5 1585 0.12 0.09 007 0.08 007 0.08 0.09 007 007 0.09
‘0(17)5 1585 0.12 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.09
10788 | 1sm 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.05 007
‘O(HEQ)E' 1585 0.10 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
‘0’35} OF | 1sm 0.11 0.08 007 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.05 -
‘0}? R IR 0.11 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
‘0’3}1)2 B ises 0.10 008 0.06 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.05 007
‘0’? 7';;“ Bl ysms 0.11 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 -
ORISE | 1sm 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.05 007
‘0’? A IR 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.06 007
ORISR ysp 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.06 007
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SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AEAB | BIEEZ = 8= | Vb | R % e REFE RrT& ®BTE | HBERT

=FEn7 =FEh7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEn7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEh7
BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) )= i)
7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #169km #575km #578km
10}35} )7 Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 -
maf Bl ism 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
‘0}3}13 Bl ises 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
10’3&? Bl isms 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
! o)(aﬁz; Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
10@3)2 Bl isms 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 -
‘0}332)3 Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
10’3512;‘ Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
10)33;5 Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
10’3}?? Bl ses 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
! Ogg Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
10’(1;? Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
10? jff Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
10’333? Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
! OF;; Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07

SIAEI0A14E 1SBRAEEERMEBTECBYFERATLEN, T— 2 2HRETEELLZOTRELET,
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SF4E1051B~108318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAB | MR | —esxn | EBRE T T a—g =8 grmigyy | KPRME | XEtPs—  AEA
B B a4 R4 a4 R4 a4 R4 a4 R4

BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] e e e =i e e e e}

HE R R #380km #977km #386km #381km #788km #993km #789%km #382km #383km #384km
A IRE 007 0.10 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 0.08 007
1072R | 1sm 007 0.10 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.09 0.08 007
‘051513)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
0SB | 15w 007 0.10 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.09 0.08 007
10();1}(5)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
1008R | s 0.08 0.12 007 0.10 0.09 0.10 007 0.10 0.09 0.09
‘0(17)5 1585 0.08 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09 0.09
10788 | 1sm 007 0.10 0.06 0.08 007 007 0.06 0.08 0.08 007
‘O(HEQ)E' 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
OROB 1 15m 007 0.10 0.06 0.08 007 007 0.06 0.08 0.08 007
ORIBT 158 007 0.10 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 0.08 0.07
ORZE L 15w 007 0.10 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 0.08 007
ORISE T 15m 007 0.11 007 0.09 007 0.08 007 0.09 0.08 008
ORISE L 1sm 007 0.10 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 0.08 007
ORISE T 15m 007 0.10 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 0.08 007
ORISR ysp 007 0.10 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 0.08 007
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

REZA . s EBRE HEF AMERF RBER - =

wen s | memn | BEES | Wpam |7 PmasTe| masa | dramo | mIsL | GRS o fels | e

=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)

BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)

7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #389km #182km #183km #184km
! 0}35} )7 Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
maf Bl ism 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 - 0.07
‘0}3}13 Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 - 0.07
10’3&? Bl isms 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 - 0.07
! 0}?@‘2; Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
10? 2 Bl isms 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
‘0}332)3 Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
10’3512;‘ Bl ses 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
10)33;5 Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
10)(%7}3; Bl ses 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
! Ogg Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
10’(1;? Bl ses 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
10? jff Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
10’333? Bl ses 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
! 0?;; Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07

X SF4E10A148
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RREHA | i, | MR | BHESE | Lones | URegg | cmes | SRR | BEEE | mE

BEAA | aEnw| HES PNl nil =FR Eto4— K AL TR e 55 BELE | REwVY—| EBELSE

ik e RIBF RIBEF RIBEF h &%t h &%t K WRET iy =g W8T W= ET
BEF—EHRISD icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] )= i) icle= ] )=l )=l 3k

7B R U E R #395km #71km #369km #71km #367km #363km #365km #372km #576km #73km
1 0()11)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10(’5152)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
1051513)5 158% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10(’14)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
105}(5)5 158% - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10&6}5 1585 - 0.09 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
10(17)5 158% - 0.09 0.09 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07
10(’18)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10(%9)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10’35} g’ Bl ses 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
! Oa; Bl ises - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10’3}1)2 Bl ses - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10)(%7';)3 Bl ises - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
10@;;‘ Bl ses 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
‘O? :ll? Bl ises - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10?51 f Bl ses - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
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KREME | S | mRAR | mEEER e | DEHAEER wim | BRW | mREE | e

aERa | mwna| RES | JSEEL | Cgam | gevs— |FRORS | BEEE | FIER ) shng |metos—| @nins
ERN | BN | ReH | REH | SR B XwE | WA | WAR | WA

BEE-_RRAS0 | BEE | BEE | BEE | &A@ | ARG A mEE | BEG | BEE mE
HARUER #195km #71km #169km #71km #267km #163km #165km #372km #176km #173km
10}?% )7 H 150F - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10(ﬁ£)8 H 156F - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10}3}13 H 150 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10(ﬁ7§§) H 156F - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 0}?@2; B 1ses - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10(ﬁ:€)2 H 156F 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
10}332;3 H 150 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10?}32;1 H 156F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10}(13;5 H 156F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
105}3? H 156F - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10}?7'3)7 H 150F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10(ﬁ$2)8 H 156F - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10}?:5? H 150 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10553? H 156F 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10}?;; H 156F - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

X SF4E10A148
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memn| wem | wemes | SEEAS | GATT | meon SN Chwsn |@emne| seom | GRE
HAEHT HAEHT HAEHT HAEHT HAEHT KELHT KELHT KELHT e HT S HT
BEE—ERENMOD [iLEaki] iz} e e iz L] ] L] L] L]
H R U EERE #968km #71km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
10&1)5 156% 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
10()5152)5 156% 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
10515]3)5 1585 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
10(’14)5 1585 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
10();1}(5)5 158 - 0.07 - 0.08 0.10 0.06 - 0.05 - -
10()31':3)5 158 0.06 0.08 - 0.09 0.11 0.06 - 0.05 - -
10(17)5 158 - 0.08 - 0.08 0.11 0.06 - 0.05 - -
10()18)5 158% 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
10(%9)5 1585 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
10)35} ? B rem - 0.07 - 0.07 - 0.05 - 0.04 - -
10)(ﬂ Jd ; Bl q5es 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
10)3 }l )2 Bl yoms 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
10?7';)3 B 1ses - 0.07 - 0.07 0.09 0.05 - 0.04 - -
10)(2;‘ : 1585 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
10}(11;5 Bl yoes 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
10?51 ? Bl ism 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
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wenn | memn| wem | wemes | SEEAS | GATT | meon SN Chwsn |@emne| seom | GRE
= T = T = T = BT = T RERHET RERHET RERHET L) tHT
BEE—EENIOD i) s s i) sy ] ] L] 2] L]
7 R U BERE #368km #371km #378km #376km #383km #382km #385km #381km #975km #974km
10}3;} )7 H 150F 0.05 0.07 - 0.07 - 0.05 - 0.04 - -
maf Bl 1ses 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
10}3}13 B 1w 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
10@&? S IR 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
1 0?@,2; | rses - 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
10@3)2 Bl ses 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
10)(352)3 B 1w 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
10)3512 ;‘ S ERE 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
10)35;5 B i 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
10)(%7}3? S IRE 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
1 0}(313)7 9| rses - 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
10)(%@253 S IRE 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
| - 007 - 007 009 005 006 004 - 005
10)333 ? S ERE 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
1 0}35]9’ ; Bl i 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
X KiEZEMEXER WER) SH4ESA4E~ BBEHEOLORALTVET,
X FESHEGREN) SMIFI2AIB~ HBIHEOLORALTLET,
X HMAFI0R14B 1SBRAEBZEMB CETHEYERHATLEN, TR EHERATEELEOTERELET,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
MEAR | Mg | EHE Sonh | AE N wa | EEER |\ Tipng, | B
IHET IHET LIk S N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] 3k )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
FARkUHES #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
L 0()11)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
10(’5152)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
‘051513)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 007 0.05
10(’14)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
10();1}(5)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.05 007 -
10():]'(6)5 158% 0.06 0.06 0.06 0,07 0.06 0.06 - 0.06 0.08 0.07
‘0(17)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.06 0.08 -
10(’18)5 1565 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
‘O(HEQ)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
OROB 1 15m 005 005 005 0.6 005 005 - 005 0.07 005
ORIBT 158 005 005 005 0.06 005 0.04 007 005 0.06 005
ORZE L 15w 005 005 005 0.06 005 004 - 005 007 005
‘0’? 7';;“ Bl isms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.05 - -
10)(2;1 Bl roes 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
‘0’? :ll? Bl isms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.07 0.05
‘0’331 5 Bl isms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAE | Em | XA Sonsh | AE NE e | EEEE | Tiphp | WS
e e AT IS IS IS IS IS IS IS )4
BEE—REMNMD L] L] il [ [ [ [ [ [ [
71 R U BERE #370km #375km #362km #364km #362km #360km #367km #367km #364km #365km
! 0’35} R 1ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.05 007 -
RSB 15m 005 005 004 005 005 0.04 0.06 005 007 005
RSB 158 005 005 005 0.06 005 0.04 - 005 007 005
ORZB | 15m 005 005 005 0.06 005 0.04 007 005 007 005
! o)(aﬁz; Bl 1ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.05 007 -
1ORZZA | y5p 005 005 005 0.06 005 0.04 007 005 007 005
1ORZSE | 5p 005 005 005 0.06 005 0.04 - 005 007 005
ORE | 15p 005 005 004 005 005 0.04 007 005 0.06 005
‘0’? f? Bl ysms 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 - 0.05 0.07 0.05
ORBB 1 15m 005 005 004 0.06 005 0.04 007 005 0.06 005
! 0}(323)7 Bl 1ses 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 007 0.05 007 -
ORZSR | ysp 005 005 005 005 005 0.04 007 005 007 005
‘0’? ol IR 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.05 007 -
1ORIB | y5p 005 005 005 0.06 005 0.04 007 005 007 005
ORSIE | 15m 005 005 005 005 005 0.04 - 005 007 005
¥ SMAFEI0A14R DDHRAEEZRETETCHEYERATLENY, T2 2BRBTEELL-OTRELET,
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£
SEENT | womomsim | worospim | DT PIAT | oy | REENR | SREAT | SEES Py .
SEFNT | KEENT | KFFWT | KEERT | REFLRT | KFERT | KFELTH | KFFLW | KEEWT | EE2AT
BEE—EHEID i} iz} iz} iz} iz} iz} iz} i} iz} izl i)
HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km
1 0()11)5 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
10(’5152)5 1508 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
10(%3)5 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.06 0.06
10(’14)5 158 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
10(’15)5 158 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06
105'(6)5 158 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.06
10(17)5 158 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10(’18)5 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
10(%9)5 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
10’35} g’ H 1508 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
! o;a; B 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
10)3}1)2 H 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
10@;)3 B 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06
10)(@21;1 H 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
mgf B 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
10’331 ? H 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
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A sdh
SEENT | o ‘ RREUT | ppep | RPEGR | 2pEnT | 2pes | SAE
e m | | mEa | EREAE | AEEAS | Tk | ZENEE | wEem | EZnes | anem | DEE | #0ieE
AERR | BERZ] 7 Ti5 P S a o a— ErE 1S Bopa
SEFWRT | REFNTH | KFERT | KFEFNT | SFHERT | KEENT | SEHRT | KFEWT | KEHELRT | EZ2ATH
BEE—RENAD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [ip | i)
HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km
! 0’35} )7 B sps 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06
10&5 Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
10’3}13 Bl sps 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
10’3&? Bl ises 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
I O(Hé; B ysps 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
10@3)2 Bl i5es 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
10)(352)3 B ysps 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
10’332;‘ Bl yoms 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
10@3;5 Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
10)(@7}3; Bl e 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
! 0@3)7 B sps 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
10)(@@2? Bl e 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
10’(12? B ysps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
10’333? Bl e 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
! 0?;; B sps 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
X SFUEI0A14E SHBAEBEZRGTETAYFLATLES, T4 ERBTEELEOTEELET,
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B | N | KEA | ShBL | BN | oo | e | UERE | ESB | SEREE
AEAR | ey | XROM | BEXF | Hbtrs—| SUREH | BAXAF RNR A &5 BRFE |®EEVF—
EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT L& R L& R L& R
BEE—ERENMOD i} i} i} i} i i) i i) i i) iz i) iz i) iz ovic]
HE R R #798km #9102km #9107km #9117km #9107km #9115km #9101km #799km #387km #991km
! 0()11)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.05 0.05 0.05
1072R | 1sm 004 005 005 004 005 - 004 005 0.06 -
‘051513)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 - 0.04 0.05 0.05 0.05
0SB | 15w 004 0.06 0.06 004 0.06 - 004 005 005 005
10();1}(5)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.04 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.05
1008R | s 0.04 0.06 0.6 - 0.6 - 0.04 005 0.6 0.06
10RTR | 1o 005 007 007 - 007 - 005 0.06 007 007
10788 | 1sm 0.04 005 005 - 005 - 0.04 005 0.6 005
‘O(ﬁEg)E' 1585 0.04 0.05 0.05 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05 0.05
‘0’35} g’ Bl yoms 0.04 0.05 0.05 - 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.05
ORIBT 158 004 005 005 - 005 - 004 005 005 005
ORZE L 15w 004 005 005 004 005 - 004 005 005 005
‘057';)3 Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.05 0.05 0.05
ORISE L 1sm 0.04 005 005 0.04 005 - 0.04 005 005 005
‘0’? :ll? Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.05 0.05 0.05
10’331 f Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 = 0.04 0.05 0.05 0.05
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e | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE WNE %15 SRTE |REEVY—
E%AH EZAH E%AM E%AH EEAH E%AH E%AH JLIREA JEIREA L& R
BEE—RENAD i) i) [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i i i i A
AR U R f998km | #102km | #107km | #9117km | #9107km | #115km | #101km | #9okm | #87km | #391km
! 0’35} )7 ST 0.04 - 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.06
RSB 15m 004 005 005 004 005 - 004 005 005 005
RSB 158 0.04 005 005 0.04 005 - 0.04 005 005 005
ORZB | 15m 004 005 005 004 005 - 004 005 005 005
ORZIB | 5p 0.04 005 005 0.04 005 - 0.04 005 005 005
1ORZZA | y5p 004 005 005 004 005 - 004 005 005 005
1ORZSE | 5p 0.04 005 0.06 005 0.06 - 005 0.6 0.06 0.06
ORE | 15p 004 005 005 004 005 - 004 005 005 005
ORBB | 15p 0.04 005 005 0.04 005 - 0.04 005 005 005
ORBB 1 15m 004 005 005 004 005 - 004 005 005 005
ORZIB L 15m 0.04 005 005 0.04 005 - 0.04 005 005 005
ORZSR | ysp 004 005 005 004 005 - 004 005 005 005
ORZB | 15p 0.04 005 005 0.04 005 - 0.04 005 005 005
1ORIB | y5p 004 005 005 004 005 - 004 005 0.06 005
ORSIE | 15m 0.04 005 005 0.04 005 - 0.04 005 005 005

X HF4AFI0A14R ISBBREEEMETECBYFRATLEN, T2 EHRTEELELLOTRELET,
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g RERSTEEACHER (BEE) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AT o5z = 5“’;%'3 ERE b7
/n.IE K; mT S 48 ﬁél'ﬁﬂﬂ' N 3 =] % ?é‘ L;T\I 5% e J:ﬁjg |E 5R
MEAR | MENN | mody | &% | TR Ty | RARSS R | e PIERAT | Gmiy | b
2
(e (e BT ¥ T YEE AT YT T EEAET ¥ AT R
25 HE—IR Mo
BEE-RENSD i) [i] i) i) [} [} i i [i] [} i i
71 R U BERE #3123km #3123km #793km #782km #987km #784km #974km #978km #977km #379km
A IRE 0.6 005 004 005 005 0.6 004 004 004 007
10(’5152)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 004 004 0.04 0.07
10858 | o 0.06 005 0.04 005 005 0.06 005 0.04 0.04 007
10(’14)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
10058 | 1o 0.06 005 005 005 005 007 005 0.04 0.04 008
1008R | s 0.06 005 005 0.06 0.06 007 005 005 005 008
10RTR | 1o 0.08 007 005 0.06 0.06 007 005 005 005 009
10788 | 1sm 0.06 005 004 005 005 0.06 005 003 003 007
10R2B | 1o 0.06 005 0.04 005 005 0.06 - 003 003 007
OROB 1 15m 0.06 005 004 005 005 0.6 - 003 003 007
ORIBT 158 0.06 005 0.04 005 005 0.06 - 003 003 007
10’3}1)2 Bl 5es 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 - 003 0.03 0.07
‘057';)3 Bl 1ses 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.06 - 0.03 0.04 0.07
‘0’(2;‘ Bl yoms 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.06 0.04 0.03 0.03 0.07
‘0’? A IR 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
10)331 f Bl yems 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.06 0.04 0.03 0.04 0.07
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g RERSTEEACHER (BEE) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEEN | maer || mmem | o | BESE | wrem . | tFE | EmR

nEAE e | whas | @B | TOOEE)| Tt | REEER) woinm |amws—| PRI mamlg | i
axX

[iE3= 1) [iE3= 1) HEHART YEHERHE FEHERHE FEHERE YEHERHE YETECHT YETECHT YETECHT
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] [ic] ] [ic] izl o) [ic] [ic] izl o)
FARkUHES #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979%m
! 0}35} )7 Bl ises 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
maf Bl ism 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
‘0}3}13 Bl ises 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.03 -
10’3&? Bl isms 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 -
! 0}?@‘2; Bl ises 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 -
10)(23)2 Bl isms 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
‘0}332)3 Bl ises 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
10’3512;‘ Bl ses 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
10)33;5 Bl ises 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
10)(%7}3; Bl ses 0.06 0.05 0.04 0.05 - 0.06 0.05 0.03 0.03 0.07
! Ogg Bl ises 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
10’(1;? Bl ses 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
10? jff Bl ises 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
10’333? Bl ses 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
! 0?;; Bl ises 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07

X HF4AFI0A14R ISBBREEEMETECBYFRATLEN, T2 EHRTEELELLOTRELET,
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SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . rwre | pg | ZIRLT | ewmTe | o e | VEESR | o Bin | makan | —smes | xakam
BEAR | mwEe [ R 2 gy | FRORE BT ER | B
T HEARET | RIFIRTHE | KIZFIRTE =F D=ty D=y =410 = BHT & ILIET
BEE—RENISD izl o] iz i) i} [} i} i} i} i} i} i}
AR RV #979km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
‘0(’1‘)5 150 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.04
1072R | 1sm 005 005 0.6 0.06 0.6 - 0.04 005 007 0.04
10858 | o 005 005 005 005 0.6 - 004 005 0.6 005
10(’14)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.05
10058 | 1o 005 005 0.06 0.06 0.06 - 0.04 005 0.06 005
1008R | s 0.06 0.06 0.6 0.6 0.6 - 0.04 005 0.6 0.04
‘0(17)5 158% 0.06 - 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.06 0.07 0.05
10(’18)5 158% 0.05 - 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.04
‘O(ﬁEg)E' 158% 0.05 - 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.04
‘0’35} g’ Bl yoms 0.05 - 0.05 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.04
L 0? R R 0.05 - 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.04
ORZE L 15w 005 - 005 005 005 - 004 005 0.06 004
ORISE T 15m 005 005 005 005 005 - 004 005 0.6 0.04
ORISE L 1sm 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.04
‘0’? :ll? Bl isms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.04
10’331 f Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 = 0.04 0.05 0.06 0.04
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o . .
SR - ;gi%’i SERI | s z%%i?;i %I%gﬁgéf MARET | SRATES | KEEELR
YEERHE BERE | SFERTEH | SERTH EALES) HNiEET HNiEET =4-1:) =4-1:) £ 1LET
BEF—EHRISD [ip | i) il o) [ic] [i] ] [ic] [ic] ] ] [ic]
7B R U E R #379km #81km | #109km | #9108km | #5102km | #5118km | #i16km | #124km | #122km | #1142km
! 0}35} )7 Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 - - 0.05 0.05 0.06 0.04
maf Bl ism 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.04
‘0}3}13 Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.04
10’3&? Bl isms 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.04
! 0}?@‘2; Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.04
10)(%;)2 Bl isms 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.04
‘0}332)3 Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.04
10’3512;‘ Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.04
10)33;5 Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.04
10)(%7}3; Bl ses 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.04
! Ogg Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.04
10’(1;? Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.04
10? jff Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.04
10’333? Bl ses 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.04
! 0?;; Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.04
X HLERTEMREZEATI UL IRRT WERT) ST4E8H21B~ HBRBEDOHRBALTUHETS,

¥ BMAFI0A14H ISRBREMBERBTETCEYERATLEDY, T2 eHETEELEOTRELET,
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SF4E1051B~108318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. SEXERT | SEEER — SEEEET
e | B R wm | DTS Py =FIR s
e | sy | EUTES | Gana | WS o8 | e -Ghigr BT IN0 - N
: : F % T & T& = ST&
< LIAT < LIAT FAF04F SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET
BEEE—REND [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
FAR U5 #132%km | #9130km | #9125km | #5101km | #9104km | #5101km | #9107km | #106km
10&1)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10(’5152)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
1051513)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10(’14)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
10();1}(5)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06
10&6)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04 0.06
10(17)5 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 007
10(’18)5 158% 0.05 0.05 004 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10(%9)5 158% 0.05 0.05 004 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10’35} g’ Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.05
! Oa; B ysps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10’3}1)2 Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10)(%7';)3 Bl ysps 0.05 0.05 004 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10’(2;‘ Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
‘O? :ll? B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10?51 f B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SF4E1051B~108318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

g | SLETER win | S | BAEEN | mamnm | L o | S
s | e | TUUER | ganap | WONEE ) BB 1 BB lameos | BROSRE) BB
S 1LAT £ 1T BRI | 2PXEE | SREER | SREEN | SREEN | 2PXER
BEE—ERNS0 ] & & = = = = =
F A R U BE A #9132km #9130km #9125km #3101km #9104km #9101km #9107km #7106km
1 O?F} ) 9 e 0.06 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
‘°’?£§‘ | e 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10}3}13 Bl s 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10?,&? Bl yses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
! O?é; B isms 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
TSR e 0.6 0.06 005 0.06 0.04 005 0.04 005
10}?!32)3 9 e 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06
10)332 ;‘ a 158F 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1065;5 B isms 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10)?7}5? SRt 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
! 0)(323)7 Bl isms 0.05 0.06 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10)(%2? 9| e 0.05 0.06 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10)(%;3 Bl s 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10)(3535J S IRE 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10?; ; | s 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
% HFUEI0A14E SHREBEREBTETEYERATLES, T2 ERBTEELEOTRELEY
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TYERET . - AT
o . — " P EDER THEETRIS | R W: ] QA RETET T —
. . :‘J#QE;E Eklﬂ"* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = ﬁ}ﬁ EE%&E%&
BIEAAB | BERZ WELA— = L3S L aRAT &5 HEEFE 535578k 15 NS4
TYERET TYERET TYERET TYERET TYERET e sALE ) HREET HREHET FAERT FERT

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] icfeagid) icfeagid)
F A& U 5 #108km | #9103%km | #9103%km | #59101km | #9100km | #5151km | #913%km | #151km | #5135km | #5141km
! 0()11)5 158% 004 003 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05
10(’5152)5 158% 0.04 003 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
10(%3)5 158% 0.04 003 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
10(’14)5 158% 0.04 003 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
1051}(5)5 158% 0.05 003 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 -
10()31':;)5 158% 0.06 003 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 -
10(17)5 158% 0.06 0.04 0.06 0.05 0.06 0.07 007 007 007 -
10(’18)5 158% 0.04 003 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
10(%9)5 158% 0.04 003 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
10’35} g’ Bl sps 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05

! Oa; B sps 0.04 0.03 0.04 - 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
10’3}1)2 B sps 0.04 0.03 0.04 - 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
10)(%7';)3 B ysps 0.04 003 0.04 - 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
10’(2;‘ Bl sps 0.04 0.03 0.04 - 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
‘O? j1)5 Bl ysps 0.04 003 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
10?51 f Bl sps 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
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RiENMS REKSERNERER (TEE

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T SERET . - R3]
T4RBET T4RBET T4RBET T4RBET T4RRET s o) R EHET HEHET [E3= 1) [GE3 1)
BEF—EHRISD [ic] [ic] ] ] [ic] Ciele= i ] [ic] Cicle= L] Ciele= i
FARkUHES #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%m #9151km #9135km #9141km
! 0}35} )7 Bl ses 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
maf Bl ism 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
‘0}3}13 Bl ises 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
10’3&? Bl isms 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
! 0}?@‘2; Bl ses 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05
10’? 2 Bl isms 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
‘0}332)3 Bl ises 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
10’332;‘ Bl ism - 0.03 - 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
10)33;5 Bl ises - 0.03 - 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
10)(@7}3; Bl ses 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
! Ogg Bl ises 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
10’(1;? Bl ses 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
10? jff Bl ises 0.04 0.03 0.04 - 0.04 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
10’333? Bl ses 0.04 0.03 0.04 - 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
! 0?;; Bl ises 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
X HIAEI0A148 SERAEEEREBCTECBYFERATLEN, T—22HRBTEELLZOTRELET,
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RiENMS REKSERNERER (TEE

SF4E1051B~108318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AN AN =5
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

o o Y AN al i~ -~ — — | Y AN al L B —1B 4 M =

AEAR | AEE | BEX | Xty samp | LF | REXA ke S B

[EESE) =T =) [EESE) =) [EESE) =) =) =)
BEE-—RENSD i} CELE3LE] CELE3LE] CELE3LE] CELE3EE] i} [l CELE3LE] i}

1 & OB £9133km | #9138km | #9129km | #9120km | #9138km | #3125km | #144km | #131km | #9114km
L O(ﬁi‘)E' 1585 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
10(’5152)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
‘051513)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
10(’14)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 007 0.04 0.07
10();1}(5)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07
10&6)5 1585 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07
‘0(17)5 1585 0.07 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08
10&%5 1585 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.03 0.07 0.04 0.06
‘O(ﬁEg)E' 1585 0.05 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
‘0’35} g’ Bl sps 0.06 - 005 003 007 003 007 0.04 0.05
! Oa; B 1ses 0.05 - 0.04 0.03 0.07 0.04 007 0.04 0.06
‘0’311)2 Bl ises 0.05 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.05
‘0’? 7';;“ Bl ises 0.05 - 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
‘O@é;‘ Bl ises 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.03 0.07 0.04 0.07
‘0’? A IR 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
ORISR ysp 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.05
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N Y Ll . s w | e =, EEATRES| . R
sena | mamn| Bokm |Sasoa| HE rer |PRdam | ek | 230 | ETER | N
HFE IR E= =1 = trh—

3 RIEHT 3 3 3 3 3 3 3
BEE—RENALOD i) ek T T ek 7 T ek [}
AR U R #133km | #9138km | #9120km | #9120km | #9138km | #9125km | #144km | #0181km | #1114km
ORTE L 15m 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
RSB 15m 005 004 005 003 007 0.04 007 0.04 007
‘0’3 oo | 1sE 0.05 0.04 0.05 0.03 007 0.03 007 0.04 0.06
ORZB | 15m 005 004 005 003 007 003 007 0.04 0.6
ORZIB | 5p 005 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
1ORZZA | y5p 0.6 004 005 003 007 003 007 0.04 007
1ORZSE | 15p 0.06 0.04 005 003 007 003 007 0.04 0.06
ORE | 15p 005 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6
ORBB | 15m 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
‘0’3 20 Bl ises 0.06 0.04 - 0.03 0.07 0.03 0.07 0.04 0.06
ORZIB L 15m 0.06 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6
ORZR | ysp 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.05
ORZB | 5p 0.06 0.04 005 003 007 005 007 0.04 007
1ORIB | y5p 006 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6
ORSIE | 15m 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06

X HF4AFI0A14R ISBBREEEMETECBYFRATLEN, T2 EHRBTEELELLOTRELEY,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

mEn |l | R | amass | EETER | @Rz | #@8m | ZZHRf | 68T | #EG | #A8®
BEAR | Az | XEARE LN DEM EBFHRAT A2 St REAREE | THEREB | BREARE | SH5eE | WELAREE
A aEH HEM aEH A A aEH faEH A aEH BEH
BEE—RENLOD bl i} it el i) it Pl i) e (i) it Pl i) Pl i) el i) el i)
718 R R R #946km #37km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #41km #340km #942km
10818 | 1ses 006 006 006 007 013 006 004 008 005 008 005
1072B | 1ses 006 006 006 007 013 006 004 008 005 008 005
10ASE | o 006 006 006 007 013 007 004 008 005 008 005
1008 | 1se8 006 006 006 007 013 007 004 008 005 0.08 005
10A%E | 1o 007 0.6 007 007 0.14 007 005 0.10 005 0.08 0.06
10(};]}:6)5 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.14 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
10AT8 | 1585 007 008 007 009 0.14 008 005 0.09 005 0.09 0.06
10858 | 1ses 006 006 006 007 0.12 006 004 0.08 005 007 005
10758 | 1585 006 006 006 007 013 0.06 004 008 005 007 005
OROB | 5 006 005 006 007 013 0.06 004 0.08 005 007 005
ORIBT 1o 0.6 0.6 0.6 007 0.12 0.06 0.04 0.08 005 0.08 005
RSB 1o 006 006 006 007 013 0.06 004 0.08 005 007 005
1ORISE I 15m 007 006 007 007 013 007 004 008 005 008 0.06
ORIE ] 15 006 006 006 007 0.12 0.06 004 0.08 005 007 005
ORISE ] o 006 006 006 007 0.12 0.06 004 008 005 008 005
ORSE L 1o 006 006 006 007 0.12 0.06 004 0.08 005 0.08 005
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

mEn |l | R | amass | EETER | @Rz | #@8m | ZZHRf | 68T | #EG | #A8®
BEAR | Az | KELARE LN DEM EBFHRAT A2 St REAREE | THEREB | BREARE | SH5eE | WELAREE
A aEH HEM HET HET HET aEH faEH A aEH aEH
BEE—REMD bl i} it bl i} it P i bl i} it P bl i} bl i} bl i}
F AR UBERE #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
! 0’3% JE 1se 006 006 006 007 0.12 006 0.04 008 005 008 005
10’3&? B 15w 0.06 0.06 0.06 007 0.12 0.06 0.04 008 005 008 005
ORI 1sm 0.6 0.6 0.6 007 0.12 0.6 004 008 005 008 005
waﬁg’ B 15w 0.06 0.06 0.06 007 0.12 0.06 0.04 008 005 008 005
ORZIB | o 0.6 0.6 0.6 007 0.12 007 004 008 005 008 005
10)(51:5)2 Bl yoms 0.06 - 0.06 0.07 0.12 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
10)(515)3 Bl rses 0.06 - 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
10)(51)512;1 B ises 0.06 - 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
10)3;3 Bl rses 006 - 006 007 0.13 007 0.04 008 0.05 0.07 0.05
‘0’3 E)G Bl e 0.06 - 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
! 0’(517&)7 Bl rses 0.06 - 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
‘0’(}2? Bl yomg 0.06 - 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
‘Oaf? Bl rses 0.06 - 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
10)(51;? Bl yoms 0.06 - 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
! 0’35’)‘ B 15w 006 006 006 007 0.12 006 0.04 008 005 008 005
X DIAEI0R14R DEBHEEZRBTETCRYERATLEDS, T2 2EATEELLZOTHRELET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

HEM AR—Y WIEY = =AY L .
. gy | PEARE | BELEE | FU—F | @RARE |2Za=T/— ;ﬁ;ﬁ (FAYL | BEBEREM E*f,%‘fiﬁﬁgﬁﬁ ﬁ%'fgjg_ ?TEE
BEAB /EIJIEH#XIJ a&%t:/g_ 5% o a— %EE%?%PE) =LAws) I
aE™H A A FET FHET FHET FET FET FRET FHRET FET
BEE—REEIOOD bl i} P i el i) it bl i} it P i it bl i} bl i} bl i}
718 R R R #343km #349km #343km #928km #23km #920km #926km #932km #32km #228km #225km
10818 | 1se5 007 0.10 007 007 007 006 030 008 011 007 0.09
10728 | 1ses 008 0.10 008 007 007 006 030 008 011 007 0.09
10(}%335 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
10038 | 1se8 008 0.10 007 007 007 006 030 008 011 007 0.09
10858 | 1o 008 0.11 009 007 007 0.6 030 008 0.12 007 0.09
10588 | 1ses 009 011 009 008 008 007 031 009 013 008 0.10
10AT8 | 1585 009 0.11 009 008 008 007 029 009 0.13 008 0.10
10558 | 1ses 007 009 008 006 006 005 028 008 011 007 0.09
10728 | 1585 007 0.10 008 007 007 005 028 008 011 007 0.09
OROB | g5 007 0.10 007 007 007 005 028 008 0.11 007 0.09
ORIBT 1o 007 - 007 007 007 005 029 008 011 007 -
ORZE L 1o 007 0.10 007 007 007 005 029 008 011 007 0.09
1ORISE | 15m 008 0.10 009 007 007 006 029 008 011 007 0.09
ORIE ] 15 007 0.10 008 007 007 005 029 008 011 007 0.09
ORISE ] 5 007 0.10 008 006 007 005 029 008 011 007 0.09
RSB g5 007 0.10 008 006 007 005 029 008 011 007 0.09

63



ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

ManaE | BELAE | 793 | erase |aserr| TRt | BRTD | pamen | ERAESE | ou— | s
WEAE | ME MEL S| 5% wos— | T | ammEm WRAE | Rirevs—|  wlm
HET HET HET L L L L L L L L
BEE—REMD b & i b i) bl i} it bl i} it P i it bl i} bl i} bl i}
F AR U #43km #349km #43km #28km #23km #920km #926km #332km #332km #928km #925km
‘0’35} JE 1se 007 0.10 008 007 007 005 029 008 0.11 007 009
RSB 1o 007 0.10 008 007 007 005 029 008 0.11 007 009
105}1? B rses 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09
ORZB | 5 007 0.10 008 0.6 007 005 029 008 0.11 007 009
‘O’f’é; Bl rses 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 -
ORZB | 5 008 0.10 008 007 007 005 029 008 0.11 007 009
1ORZSE | yop 008 0.10 008 007 007 005 029 008 0.11 007 009
ORZE | g5 007 0.10 008 007 007 0.6 029 008 0.11 007 009
1ORBB | 5 008 0.10 008 007 007 005 031 008 0.11 007 009
RSB 5w 007 0.10 008 007 007 005 029 008 0.11 007 009
! OES ST 007 0.10 008 006 007 005 029 008 011 007 009
ORZE | g5 008 0.10 009 007 007 005 029 008 0.11 007 009
1ORBB | g 008 0.10 008 007 007 005 030 008 0.11 007 009
ORSB | g5 008 0.10 009 007 007 005 029 008 0.11 007 009
! 0’35’)‘ B 15w 007 0.10 008 007 007 005 029 008 011 007 009
X SH4AFEI0A148 IDHREEZRECETCEYEBATLEDN, T2 BB TEEL-OTHRELET.
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

S P SN | HERT | maass | AF, | nmess | AR\ DEE | esnse | pmaws | nmesn | JIUEE
FET FET FRET FET FET FET FET FHET FET FET FHRET
BEE—RENLOD bl i} bl i} Pl i) Pl i) Pl i) Pl i) bl i} P bl s} bl i} bl i}
718 R R R #920km #921km #20km #19km #16km #16km #15km #17km #18km #16km #926km
10818 | 1se5 009 008 009 0.10 023 0.14 009 013 008 006 011
10728 | 1ses 009 008 009 0.10 023 0.14 009 013 008 006 012
10(}%3)5 1585 0.09 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 - 0.08 0.06 0.12
10038 | 1se8 009 008 009 0.10 023 0.14 009 013 008 006 011
10858 | 1o 009 008 009 0.10 023 0.14 009 - 008 0.6 0.12
10588 | 1ses 0.10 009 0.10 0.11 024 0.15 0.10 - 0.10 007 012
10AT8 | 1585 0.11 009 0.10 0.11 023 0.14 0.10 - 009 007 0.12
10558 | 1ses 009 008 009 0.10 022 013 009 0.12 008 006 011
10728 | 1585 009 008 009 0.10 022 013 009 0.12 008 006 0.10
OROB | g5 008 008 009 0.10 022 013 009 0.12 008 006 011
ORIBT 1o 008 008 009 0.10 022 0.13 009 - 008 0.6 0.11
ORZE L 1o 008 008 009 0.10 022 0.14 009 013 008 006 011
‘0’(517;)3 Bl o 0.09 0.08 - 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.08 0.06 0.12
ORIE ] 15 008 008 009 0.10 023 0.14 009 013 008 006 012
ORISE ] 5 008 008 009 0.10 023 0.14 009 013 008 006 0.12
RSB g5 009 008 009 0.10 022 0.14 009 013 008 006 012
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

S D SN | HERT | maass | AF, | nmess | AR\ DEE | esnse | pmaws | nmesn | JIUEE
L L L L L L L BEET L L L
BEE—REMD b & i b & 4] b i) b i) b i) b i) b & 4] b i) b & 4] b & i b i
Cp S #320km #321km #320km #919km #16km #316km #15km #317km #18km #316km #326km
‘0’3%)7 Bl rses 0.09 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 - 0.08 0.06 0.12
‘Oaf B 15w 008 008 009 0.10 022 0.13 009 0.13 008 0.6 0.11
105}1? Bl i5eg 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.08 0.06 0.11
10)(5%) B 158 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.08 0.06 0.12
‘O’f’é; Bl rses 0.08 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 - 0.08 0.06 0.11
‘O?jf)z B 15w 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.6 0.12
10)(515)3 ST 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 006 0.12
10)(51)512;1 B 158 0.09 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 - 0.08 0.06 0.12
1ORBB | 5 009 008 009 0.10 023 0.14 009 - 008 0.6 0.12
‘Oﬁ E)G Bl roes 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.13 0.09 - 0.08 0.06 0.1
10)(5%7 Bl rses 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.08 0.06 0.11
‘Oﬁéf B 158 0.08 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 - 0.08 0.06 0.12
‘Oaf? ST 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 006 0.12
10)(1?? B 15w 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.6 0.12
‘O’f’;; B rses 0.08 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.08 - 0.08 0.06 0.12
X SH4AFEI0A148 IDHREEZRECETCEYEBATLEDN, T2 BB TEEL-OTHRELET.
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

e | NBEE | e . = egs | nexos | BIFL | KELKEE éi‘?‘f_jifi Z KA

nEAn | s | TR | BOAE | mama | RUTL | SRORE | BRAER | IBEET | emgyy | pEiE mAMAR | E2

FET FET FET FET FET FET FET FET FET FET [LE7HT

BEE—REHNOD it bl i} Pl i) Pl i) el i) E| (i) E| (i) el el i) it sk

718 R R R #13km #13km #228km #21km #16km #19km #16km #22km #14km #924km #922km
10818 | 1ses 005 007 048 061 009 009 005 017 009 004 007
1072B | 1ses 005 007 049 061 009 009 005 017 009 004 007
10ASE | o 005 007 049 061 009 009 005 017 009 004 007
10038 | 1se8 005 007 049 061 009 009 005 017 009 004 007
10858 | 1o 005 007 0.48 057 009 009 005 0.17 009 004 007
‘0&6)5 1585 0.06 0.08 - 056 0.10 0.10 0.06 0.18 0.10 0.05 0.08
10AT8 | 1585 0.06 008 - 055 009 009 0.6 0.17 0.10 0.6 008
10558 | 1ses 005 007 047 056 008 009 005 0.16 009 004 006
10728 | 1585 005 007 047 055 008 008 005 0.16 008 004 007
OROB | g5 005 007 047 055 008 009 005 0.16 009 004 007
1 O’a; Bl i5pg 0.05 0.07 0.47 0.58 0.09 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
‘Oﬁ 11)2 Bl yoms - 0.07 0.49 0.58 0.09 0.09 - 0.16 0.09 0.04 0.07
ORISE 15m 005 007 049 056 009 009 005 0.16 009 004 007
ORIE T 15 005 007 049 057 009 009 005 017 009 004 007
ORISE ] 5 005 007 049 058 008 009 005 0.16 009 004 007
ORISE o 005 008 049 057 009 009 005 0.16 009 004 007
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

e s | PR | =gy, . _ i | e | n | xmwke | SEeos | =

pEAn | wema | TR | BOAE | mama | RUTA | SRORE | BRAER | IBEET | emgyy | pEiE mAHA &7

mEET mEET mEET mEET mEET mEET mEET mEET mHEET mEET [LEFHT

BEE—RHEIOD it b & (dic) P i P i b & (dic) b & (i) b & (dic) b & (dic) b & (dic) it rEm

71 R U B #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #324km #322km
! 0’35} ] Bl o 0.05 0.08 0.49 0.58 0.09 - 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
10’3&? Bl yomg 0.05 0.08 0.49 0.56 008 009 005 0.17 009 0.04 007
10’3}1? Bl o 0.05 0.07 0.49 057 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
10)(35? Bl yoms 0.05 0.08 0.49 057 009 009 005 0.7 009 0.04 007
! Oﬁé; Bl o 0.05 0.08 0.49 0.59 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
10’:’;)2 Bl yoms 0.05 0.08 0.49 0.58 009 009 005 0.17 009 0.04 007
10’(51;)3 Bl s 0.05 0.08 0.50 0.59 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
‘0’35]2;‘ Bl yoms 0.05 0.08 050 057 009 009 005 0.7 009 0.04 007
10’3? Bl ioms 0.05 0.08 - 057 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
10’3}?? Bl yoms 0.05 0.07 0.49 0.56 008 009 005 0.16 009 0.04 007
! 0’(517&)7 Bl o 0.05 0.08 0.49 0.56 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
10’:’%2;3 Bl yoms 0.05 0.08 0.49 057 009 009 005 0.17 009 0.04 007
maf? Bl o 0.05 0.08 0.50 057 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
‘O?Ef? Bl yoms 0.05 0.08 050 0.58 009 009 005 0.7 009 0.04 007
! 0’35’)1 Bl o 0.05 0.08 0.50 0.58 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07

X wM4E10/148
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

ILEFETE A REATK T
TAH—ERX | EARNHIR ?ﬁgkiﬁ RTHEX FEiR#EX ERAE I X ET X TR JEE#X TitE# X
e T e o &7 AT | BBbos— | EAF 2 | BEERH e 27
([GHE)

T EPET TLEPET TLEPET TLEPET TLEFET TLEFET TLEFET TLEPET TLEFET TLEFET TLEFET
BEE—RENLD [k [EalEail) 3] [EalEaid) [ea]Eaid) 3] [ealEail) [ealEail) 3] [Ea]Eail) 3]

F R U R #24km #25km #24km #25km #25km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
10(’11)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.05
‘0(’?32)5 156% 0.08 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
10(%3)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
‘O(T)E' 1565 0.08 0.07 0.07 - 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
105;)5 158% 0.08 0.07 0.08 - 0.07 0.07 - - - - 0.06
‘0(%5 1565 - 0.08 0.08 - 0.07 0.07 - 0.08 - - 0.06
10(17)5 158% - 0.08 0.09 - 0.07 0.08 - 0.09 - - 0.07
‘0(’1%5 156% - 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - 0.05
10(%9)5 158% - 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - 0.05
10’35} ? B sps - 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - 0.05
ma; Bl i5pg 0.07 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - 0.06
‘0’?7}1)2 Bl sps 0.08 0.07 0.07 - 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.05
10?7;)3 Bl e 0.08 0.07 0.07 - 0.06 0.06 - - - - 0.06
10’(2;‘ Bl sps 0.08 0.07 0.07 - 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
10@1? Bl i5eg 0.08 0.07 0.07 - 0.06 0.06 - 0.07 - - -
10’(1" ? Bl ses 0.08 0.07 0.07 - 0.06 0.06 - 0.07 - - -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

ILEFETE A REATK T

TAH—ERX | EARNHIR *ﬁgkiﬁﬁ RTHEX FEiR#EX ERAE I X ET X TR JEE#X TitE# X
e T R e o &7 AT | BBbos— | EAF 2 | BEERH e 27

([GHE)
T EPET TLEPET TLEPET TLEPET TLEFET TLEFET TLEFET TLEPET TLEFET TLEFET TLEFET

BEE—RENLD [k [EalEail) 3] [EalEaid) [ea]Eaid) 3] [ealEail) [ealEail) 3] [Ea]Eail) 3]
F R U R #24km #25km #24km #25km #25km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
10’3%)7 Bl i5eg 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.07 - - -
‘Oaf B isps 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
10’3}1? Bl i5eg 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
10)(35? B isps 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 Oﬁé; Bl i5pg 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
‘O?jf)z Bl ises 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.07 - - -
10’(51;)3 Bl i5eg 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.07 - - -
10’35]2;‘ Bl ses 0.08 0.07 0.08 - 0.06 - - 0.07 - - -
10’3? Bl i5eg 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
‘Oﬁﬁ)ﬁ B ises 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 0’(517&)7 Bl i5es 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
‘0’(}2? B isps 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
maf? Bl i5eg 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
10?;? B ises 0.08 0.07 0.08 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 0’35’)1 Bl i5eg 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -

X HETHERESF(LREE) SH4E10B48~ HBHEO-OHRALTHET,

X ZRAEFWRECLUS—(LEE) SH4F10817TH~ HHRHEOQ-OHRBLTHET,

X IIMAMERESFT (R SH4E6H6E~ HBEHEORORALTHET,

X TERINMXESFT(LEH) SH4E58248~ #HB[HEDE-OHRALTLET,

X EAMRESFT(LEFHE) $H4E4R258~ HEHEO-OXRALTHWET,

X TdBXELFT (LEH) SH4FE10815B~ #HBHEDQ=OHRBILTHET,

X HMAEI10A148 ISBREEZDNB TECHBYERBATLEN., T—2#HETEELEOTHRELET.
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ERHS RERSTEERERR (BE®) . SH4E10818 ~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AR | BOmBE | BEEEA | PO | oo | e | meeex | sme o888 —ug INETF

MEAB | MEEHZ 0 EI =t e bl R s 3z = NREE B BeENE FIKIS

[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LE7HT

BEE—RENLD T AR ek AR 3] AR AR AR 3] AR AR

H AR EERE #22km #21km #124km #27km #523km #124km #123km #123km #21km #21km #123km
‘0(’1‘)5 158 0.07 - - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 007 007
‘0(%2)5 158 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
10()%3)5 158 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 007 007
10()14)5 1565 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
‘05;)5 1585 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
‘0&6)5 1585 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
‘0(17)5 158 0.08 - - 0.09 0.10 - 0.08 - 0.09 0.09 0.08
‘0(’18)5 1585 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
‘0(%9)5 158 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 007 007
10)(51)5} ? B isps 0.07 - - 0.07 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.07 007
1 O’a)‘ Bl ioms 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
‘Oﬁ 11)2 Bl e 0.07 - - 0.07 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
‘0’(517;)3 Bl iseg 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
‘ng B 15w 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
‘Oalf Bl seg 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 007 007
‘OJ(E’E: )6 Bl e 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
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ERHS RERSTEERERR (BE®) SH4E10A1B~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AR | BOmBE | BEEEA | PO | oo | e | meeex | sme o888 —ug INEF

MEAB | MEEZ 0 EI =t e bl R s 3z S NREE e wENE FIKIS

[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LE7HT

BEE—REHEILD Fam AR ek AR 3] AR AR AR 3] AR AR

H AR EERE #22km #21km #124km #127km #523km #124km #123km #123km #21km #521km #123km
1 Oﬁﬁ‘ )7 Bl seg 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
103&? Bl roes 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
‘OE }S’ Bl ioms 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
10’? 7&? Bl e 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
! Oﬁé)‘ Bl rses 007 - - 007 009 0.6 007 0.6 007 007 007
10)(51:5)2 Bl e 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
10)(515)3 Bl seg 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
10)(51)512;1 Bl e 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
‘Oﬁﬁf Bl rses 007 - - 007 008 0.6 0.6 006 007 007 007
‘0’3 29 ST 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
1 0’(517&)7 Bl seg 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
‘0’(}2? Bl e 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
‘Oaf? Bl seg 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
10)(51;? Bl e 0.07 - - 0.08 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
1 0’35’)‘ Bl seg 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07

¥ LUTOREMRETLA—2VRATLAIZEYRELTEY ., BEMERB EHINTY,
ZViBHREANE (REHET)
X HOEWMRESF (RHE) SF4ESA20H~ BBFHEDORBLTVET,
X LHETZAGIULtL 2 —(LHE) SMAFIATE~ BBEHEO-ORALTHET,
¥ BHMAFI0A14E DBREREBZRGTETBYFERATLEY, T2 EHBTEELEOTRELET.
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

L]
HEEDL F/REE | BEEBR | KSR | EEEMX TR FEETAE EDR TR | LAHMR | T/MMEHEX
s=pa | s | CCtE | HRESF &7 &7 &7 85 | Los— | o 55U &7 &7
EIEIGHE
L) ) L) ) LEE) L) L) ) LE) A ZERT )
BEE—_REND ] 3] EmmE I sk sk sk sk ] ] 3]
F AR UBERE #16km #914km #15km #316km #913km #316km #913km #919km #20km #315km #917km
10818 | 1se5 005 009 009 008 0.16 008 - 0.6 006 007 0.8
‘0(}?32)5 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
10ASE | o 005 009 009 008 0.16 007 - 0.6 - 007 0.8
10()14)5 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
‘05;)5 1564 - 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
‘0&6)5 1585 - 0.09 0.10 0.08 0.17 0.08 - 0.07 - 0.08 0.09
‘0(17)5 158 - 0.10 0.1 0.09 0.17 0.09 - 0.07 0.08 0.09 -
‘0&%5 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
10728 | 1585 005 009 009 008 0.16 007 - 0.6 006 007 0.8
10)(51)5} OF | 1sa 005 009 009 008 - 007 - 0.6 0.6 007 -
‘O’a; Bl rses 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
10)3 OB | 1se 005 009 009 008 0.16 007 - 0.6 0.6 007 -
10’3;)3 Bl ioms 0.05 0.09 0.09 0.08 - 0.07 - 0.06 - 0.07 -
‘0’(2;‘ B 15w 005 009 009 008 0.16 007 - 0.6 0.6 007 -
10@1? Bl yoms 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
‘OJ(E’E} OF | 1sn 005 009 009 008 0.16 007 - 0.6 0.6 007 -

73




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

BER
HHEFL RI/AREE | FAFEHRER KX EFEREX TR ke EDER I%ﬂﬁlﬁl EHHBR | T/MMEHE
sepE | memn| CCtE | wEREaF | £ &7 e 85 | es— | meik | g5 e P
EYE G

RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT
BEE—REEILD 3] 3] [ealEaid) [ealEaid) [EalEakil) [EalEaid) [ealEaid) T 3] 3] 3]

F R U R #16km #14km #15km #16km #13km #116km #113km #19km #20km #15km #17km
10’3%)7 Bl i5eg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
‘Oaf B ses 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
10’3}1? Bl i5eg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
mag) Bl isps 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 Oﬁé; Bl i5eg 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
‘O?jf)z B ises 0.05 0.09 0.09 0.08 - 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
10’3;)3 Bl i5eg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 -
10’35]2;‘ B ises - 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
10)(%;3 Bl i5eg - 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
‘Oﬁﬁ)ﬁ B ses 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 0’3&)7 Bl i5eg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
‘Oﬁéf Bl ises 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
maf? Bl i5eg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.15 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
10?;? Bl sps 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
10’(51;)1 Bl i5eg 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -

X T/MNEHRESFT EER) SH4EI0A10B~ HBHREOLOHIBLTLET,

¥ HMAEI0A14E DBRREBZRECTETBYFERATLEY, T2 2HBTEELLEOTRELFET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

gEwE | xEeE | x| oexm | zxeex | TEEED ) smex | ewses | omees | N07L oL o
AEAB | BIEER = K | RAR—VRE| DR ES20 o A— K ZI& K 58 )
HEEERT B EERT AT HEEERT HEEERT HEEERT HEEERT BT BIEET BT = [EET
BEE—RENSD [£3] =] 3] 3] 3Ll FarTE T kil 3] 3Ll 3]
H R IR #913km #918km #917km #917km #720km #18km #14km #914km #12km #919km #511km
10(’11)5 1568 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.07 -
‘0(’?32)5 1565 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.08 -
10(%3)5 1568 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.08 -
‘O(T)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.08 -
105;)5 1568 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.07 -
‘0(%5 1585 0.09 0.09 0.12 0.05 0.08 0.08 0.11 0.12 0.15 0.08 -
10(17)5 1588 0.09 0.09 0.12 0.06 0.08 0.09 0.12 0.12 0.16 0.09 -
‘0(’1%5 1585 0.09 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
10(%9)5 1568 0.09 0.07 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
10’35} ? Bl qses 0.09 0.07 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
ma; Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
‘0’?7}1)2 Bl seg 0.09 - 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
10?7;)3 Bl iseg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
10’(2;‘ Bl ses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
10@1? Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
10’(1" ? Bl ses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

gEwE | xEeE | x| oexm | zxeex | TEEED ) smex | ewses | omees | N07L oL o
BIEAE | BIERZ =Fr 2 | RAR—VRE| DER ES ti@— E Eqrs =i 58 :
HEEERT B EERT AT HEEERT HEEERT HEEERT HEEERT BT BIEET BT = [EET

BEE—RENSD [£3] =] 3] 3] 3Ll FarTE T kil 3] 3Ll 3]
H R IR #913km #918km #917km #917km #720km #18km #14km #914km #12km #919km #511km
10’35} )7 Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.07 -
‘Oaf Bl ses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
10’3}1? Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
mag) Bl ses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.14 0.07 -
10?@2; Bl iseg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.07 -
‘O?jf)z Bl ses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.07 -
10’3;)3 Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.07 -
10’35]2;‘ Bl ses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.07 -
10)(%;3 Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
‘Oﬁﬁ)ﬁ Bl seg 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
10’3&; Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
‘Oﬁéf Bl seg 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
maf? Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
10?;? Bl seg 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
10’(51;)1 Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -

UTOREMRIET LA =2 XATALAIZKYAELTEY., BEMETH EHINTT,

EREIBXESF BEED . PERSF T GEEED . KRR ELFT BZEHET)
¥ AXBERF(ZEFE) S4E8A3IA~ HBHEOLOHRALTLET,
¥ HMAEI0A14E DBRREBZRECETCBYFERATLREY, T2 2HBTEELLEOTRELFET,
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ERHS RERSTEERERR (BE®) . . SH4E10818 ~10A31H
BfL: 4 Gy/h= (4 Sv/h(I4909 V1 /BERE = ¥4Iy —~" Wb/ BERE)

A | ammg | FREET | BRERR | TRREF | ERERA %ﬁ?; HEZEm é%}gﬁ soumE | EE. | EES %rs;éf
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EHT = [EET = [EET
BEE—RENLD PR TG L] L] &3] A L] [l L] 2l 2l A
AR U R #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #38km #16km
‘0(’11)5 1585 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.16 - 021 0.23
10(}?32)5 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
10(}%338 1585 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
10()1435 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
10():!}(5)8 1585 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.21
10()16)5 1565 0.16 - - 0.11 - - - 0.17 - 0.21 0.22
10(};_7)5 1585 0.17 - - 0.11 - - - 0.17 - 0.21 0.23
10()15;5 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.15 - 0.20 0.19
10(};9)5 1585 0.16 - - 0.10 - - - 0.15 - 0.20 0.22
10)(51)5}35 1565 016 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.21
10)(5&)15 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.21
10)3}1)25 1565 016 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22
10)(517;;35 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22
10)(2;15 1565 016 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.21
10}(51:;)55 1585 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
10)(5]E1|§5EI 1565 016 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.21
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ERHS RERSTEERERR (BE®) SH4E10A1B~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

rnn | mpmy | FREET | pRgen | IRgay | EREay égg S EL éggﬁ Eanulytull (L UOW e /o %rfng
L = BT L = BT L L L L L L L
BEE—RHEILD FARITE I R ] I ol R R ™ [:3] [l
AR U #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #19km #98km #96km
10)(51}%)751 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.21
10)(519835 1585 016 - - 0.10 - - - 0.15 - 0.20 0.23
10)3}1?51 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.21
10)(517'55)5 1585 016 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
10)(%@2)1 Bl e 016 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
10)(5]:5)25 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
10)(515)351 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
10)(51)512315 1565 016 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.23
10)(%;351 1565 016 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.23
10)3}??5 1565 0.15 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.23
10)(5%751 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.20
10)(5]$2§!EI 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
10)(51:5?51 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22
10)(515:5)5 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.21
10)(%;)1 Bl e 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22

HRERF (EFE) SAESA198~ HBHECL-HRALTLET,

EFRELFH (ERET) TF4FI0A2H~ HHIEREDORBILTVET,

EFEZENEST (EME) SM4FSA14E~ HBBEXBEOLORBILTHET,

FHEZBEMNESF (ERET) SF4F6A2DB~ HRBIEQF-HRALTHET,

EEHILZENESFH (ERE) SM4FEIAA~ HBXEOORALTVET,

BB REE (EREET) FM4F6HA2E~ HBEREOLOHRAILTLET,

BH4FEI0R148 15BBREBEEMETETTCEYERATLEDS, T2 2HBTEELLOTHRELET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

INBYR e e e — ; s 2 =ER
S 2 ,ﬂf} 37][\&1;;{ ﬁ*i;ﬂﬁ BELT | RAERT T;% KETEST ﬁgg " TE# %@E’;ﬁ” z }% é'éﬁ.,
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET
BEE—RENSD 3] FarTE 0] 53kl FarTE 5Ll FarTE 3] 3] 5Ll [EaLiil
AR U EEE #96km #98km #910km #97km #97km #98km £99km #911km #910km #97km #97km
10818 | 1ses 1.00 024 0.10 023 070 0.15 - - 013 025 -
‘O(EEZ)E' 1565 1.00 0.24 0.10 0.23 0.70 0.15 - - 0.13 0.25 -
10ASE | o 1.00 023 0.10 023 069 0.15 - - 013 025 -
10(’14)5 1565 1.01 0.24 0.10 0.23 0.70 0.16 - - 0.13 0.25 -
10(%5 1568 0.97 0.23 0.10 0.23 0.66 0.15 - - 0.13 0.24 -
‘ng)E' 1565 0.96 0.23 0.1 0.24 0.65 0.16 - - 0.14 0.25 -
10(17)5 1585 0.93 0.23 0.11 0.23 0.63 0.16 - - 0.14 0.24 -
‘0(’18)5 1565 0.95 0.23 0.10 0.22 0.65 0.15 - - 0.12 0.24 -
‘0(%9)5 1564 0.95 0.22 0.10 0.22 0.64 0.15 - - 0.12 0.24 -
10’35} ? Bl yomg 0.96 0.23 0.10 0.21 0.66 0.15 - - 0.12 0.24 -
‘O’a; Bl i5pg 0.95 0.23 0.10 0.21 0.66 0.15 - - 0.12 0.24 -
10’311)2 Bl yoms 0.96 0.23 0.10 0.22 0.66 0.15 - - 0.12 0.24 -
10)(517;)3 B rses - 0.21 - 0.22 0.65 0.15 - - 0.12 0.24 -
10’(2;‘ Bl yomg 0.93 0.22 0.10 0.22 0.66 0.15 - - 0.12 0.24 -
10@1? Bl i5eg 0.94 0.22 0.11 0.22 0.67 0.15 - - 0.12 0.24 -
10’(1} )6 Bl yomg 0.94 0.22 0.10 0.22 0.67 0.15 - - 0.12 0.24 -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

INBHIR e e s — e " =ER
F E[ﬂ%— ﬁ*?ﬁﬂ’{l e AT TS A AT —F:FE AT EF —Fgﬂlll &(D;';—EEREU e
mEAE | mEnn | pan INSERR &7 BR2M | ROREH 2 | FIREN | gy 27 | BERT | good
= [ RT = [ RT = [ RT = [ RT = [ RT = [ RT = [ RT = [ RT = FERT = [ RT = FERT
BEE—REEILD 3] [l =] i) [l i) [l 3] 3] i) i)
AR U R #96km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
10’35} )7 Bl i5eg 0.95 0.22 0.11 0.22 0.67 0.14 - - 0.12 0.24 -
105&?5 1565 0.91 0.21 0.10 0.22 0.64 0.15 - - 0.12 0.23 -
10’3}1?5 158% 0.88 0.22 0.10 0.21 0.66 0.15 - - 0.12 0.24 -
10)(35?5 156% 0.93 0.22 0.10 0.22 0.66 0.15 - - 0.12 0.24 -
10?@2; Bl i5pg 0.93 0.22 0.11 0.22 0.67 0.15 - - 0.12 0.24 -
10?:5)25 1565 0.94 0.22 0.1 0.22 0.66 0.15 - - 0.12 0.23 -
10’(51;)35 158% 0.94 0.22 0.11 0.22 0.67 0.15 - - 0.12 0.24 -
‘0’3512;‘5 156% 0.92 0.21 0.10 0.22 0.64 0.15 - - 0.12 0.23 -
10)(5%35 158% 0.93 0.21 0.10 0.22 0.65 0.15 - - 0.12 0.23 -
‘0’3}?)65 1565 0.92 0.21 0.10 0.22 0.65 0.15 - - 0.12 0.23 -
10’3&; Bl i5es 0.92 0.21 0.10 0.22 0.66 0.15 - - 0.12 0.23 -
‘0?%2;35 1565 0.93 0.22 0.11 0.22 0.66 0.15 - - 0.12 0.24 -
10@3;’5 158% 0.93 0.22 0.11 0.22 0.66 0.15 - - 0.12 0.23 -
10?;? B ises 0.93 0.22 0.11 0.22 0.67 0.15 - - 0.12 0.24 -
10’35’)1 Bl i5eg 0.94 0.22 0.10 0.22 0.67 0.15 - - 0.12 0.24 -
X AETELFR (EFEET) SH4E3RA3E~ HBHEO-HRALTHET,
X EEHETEZN(EMEAT) SH4E6HTE~ HBWEOL-OALTLET,
X EERFPZEMNESFEREA (EREET) SH4E3A28H~ #BHEEOE=-HALTHET,
X SMAFEI108148 SEBRAMEZIEBTETCBYFELATLEN, T2 2ERATEELEOTHRELES,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AEAE | BT BT SRR ﬁééﬂii&j RETBRER %ﬁfmﬁ% ’E»’EJE};E ROR %%%E% IE%EET 'J%giﬂ @%ﬁ%%— NREHER
= AT = AT = AT = AT = AT = T = AT = [T = T = [EET JIRF
BEE—RENLD L] 3] AR AR B 0] AR AR AR 3] FERI P
AR U AR #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #97km #920km
‘0(’1‘)9 1588 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.05
‘0(%2)5 158 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.05
‘0(%3)9 1588 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.05
‘O(T)E' 158 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.12 0.10 0.21 0.12 0.05
‘05}39 1565 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.05
‘0&6)5 1585 0.20 - - 0.11 0.15 0.21 0.13 0.11 0.22 0.13 0.06
‘0(17)5 1585 0.20 - - 0.12 0.15 021 0.13 0.11 0.22 0.13 0.07
‘0(’18)5 1585 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.11 0.10 0.21 0.11 0.05
‘0(%9)5 158 0.18 - - 0.10 0.13 0.19 0.11 0.10 0.21 0.11 0.05
10)(51)5}35 1584 0.18 - - 0.10 0.14 0.19 0.11 0.10 0.21 0.11 -
‘O’a; Bl rses 0.18 - - 0.10 0.14 020 011 0.10 021 011 -
‘0’3}1)25 1585 0.18 - - 0.10 0.14 020 0.11 0.10 - 0.11 -
‘0’(517;)35 158 0.18 - - 0.10 0.14 0.20 0.11 0.10 0.20 0.11 -
‘0’(2;‘5 1585 0.18 - - 0.10 0.13 020 0.11 0.10 020 0.11 -
‘OJ(E':SE' 158 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.11 0.10 0.20 0.11 -
‘OJ(E’E})GE' 1584 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.11 0.10 0.20 0.12 -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AERA | e BT SRR ﬁééﬂiig RETBRER %ﬁfmﬁ% ’E»’EJE};E ROR %%%E% IE%EET Ugilii%‘z‘ﬁ @%E%g_ NREHER
= AT = AT = AT = AT = AT = T = AT = [T = T = T JIRF
BEE—RENLD L] 3] AR AR B 0] AR AR AR 3] FERI P
AR U AR #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #97km #920km
‘0’3%)75 158 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.11 0.10 0.21 0.12 -
10)3&?5 1565 0.18 - - 0.09 0.13 0.20 0.1 0.10 0.20 0.11 0.07
‘0’3}1?5 158 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.11 0.10 0.20 0.11 0.06
10)(517'55)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.11 0.10 0.20 0.11 0.06
‘O’f’é; Bl rses 0.18 - - 0.10 0.13 020 0.11 0.10 020 011 0.6
‘OJ(E’:E)ZE' 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.06
10)(515)38 158 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.1 0.10 0.21 0.12 0.06
10)(51)512;15 158 0.18 - - 0.10 0.14 0.20 0.11 0.10 0.20 0.12 0.06
10)(5%35 1585 0.19 - - 0.10 0.13 020 0.12 0.10 020 0.2 0.6
‘OEE)GE' 1585 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 020 0.12 0.06
‘0’(517&)75 158 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.11 0.06
‘0’(}2?5 158 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.06
‘OJ(E':E?E 158 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.06
‘OJ(E’E‘T’?E' 158 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.06
‘O’f’;)‘ Bl seg 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.06

¥ UTORAEMRETLA—E2VRATAICIYRAELTEY ., AIEMEFH EHINTT,

EOR (SMET) . JASITEBERT 2 — (SHEN . IBEMEE%KS (SHEN . ) 7 L EREES (S FHE)
X JRERERATETEHES (EFE) THIIE2A158~ EFRAEHFEIBZNLO. —FHAEEARLELTHET,
X REARE(EEE) FRBFIZA268 178~ HERAEEFERROLO. —FHAEEARLLTOET.
¥ BHMAFI0A14E DBREREBZRGTETBYFERATLEY, T2 EHBTEELEOTRELET.
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

M | "Bl whrop | FIES “’;Qq"i%ﬁ Twxan | P | SEEEE | s | Bam
AEAR | WERA | pmicern | Bo0n | KR CERS | RERR \wimmmm| owmm | OXE (B/RHR)

kD) kD) kD) kD) kD) kD) NRF kD) A% A% kS

BEE—REMNMD TR [ii] s} FER [ii] FER FERI FERI FER FER FER

F AR U R #320km #326km #326km #19km #325km #319km #321km #320km #322km #321km #916km
10(’11)5 158% 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.22
10(}?32)5 158% 017 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.22
10(}%335 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 0.22
10()14)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 022
‘05;)5 158% 0.16 0.06 0.09 - 0.05 - 0.14 0.06 - 0.08 022
‘O&G)E' 1588 0.17 0.08 - 0.06 0.06 - 0.15 0.06 - 0.09 0.23
10(17)5 1585 0.17 008 - 007 0.06 - 0.15 007 - 009 023
‘0(’18)5 1588 0.16 0.06 - 0.05 0.05 - 0.13 0.05 - 0.07 0.21
‘0(%9)5 158 0.16 0.06 - 0.05 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 0.21
10)(51)5} ? Bl yomg 0.16 0.06 - 0.06 0.05 - 0.13 0.05 - 0.07 0.21
‘O’a; ST 017 0.6 009 0.6 005 - 0.13 005 - 007 022
‘Oﬁ 11)2 Bl roes 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.21
ORISE 15m 0.16 0.6 009 005 005 - 0.14 005 - 007 022
‘ng Bl roes 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 0.21
ORISE ] 5 0.17 0.6 009 0.6 005 - 0.14 005 - 0.8 022
‘OJ(E'E: )6 Bl roes 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 022
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

R | s gy whuog | T gy Takxa | P | SRS | ives | Rew
AEAR | WEWA | pmicern | Bo0n | KR CERS | RERR \wimmmm| owmm | OXE (B/RHR)
N N N N NR# NiRF Nir# NiRF NISEs) Nim# NIAES)
BEE—RHEIOD Fic)e=Tric] ] Fieleakic) Fic)e=Tric] ] Fic)e=Tric] sk Tric] Ficke=Tric] Fic)e=Tric] Fic)e=Tric] Fic)e=Tric]
71 R U B #320km #926km #326km #919km #925km #319km #9521km #320km #522km #521km #316km
10’3%)7 Bl o 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.22
10’3&? Bl yomg 0.16 0.06 0.09 0.05 005 - 0.14 005 - 008 021
10’3}1? Bl o - 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.08 0.22
10)(35? Bl yoms - 0.06 0.09 - - - 0.14 005 - 008 022
10?@2; Bl o - 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.06 0.22
10’:’;)2 Bl yoms - 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 005 - 008 022
10’(51;)3 Bl s - 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.22
‘0’35]2;‘ Bl yoms 0.17 0.06 0.09 0.06 005 - 0.14 005 - 007 022
10’3? Bl ioms 0.16 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.08 0.22
10’3}?)6 Bl yoms 0.16 0.06 0.09 0.06 005 - 0.14 005 - 007 021
10’3&; Bl o - 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.08 0.21
10’:’%2? Bl yoms 0.17 0.06 - 0.06 005 - 0.13 005 - 008 022
maf? Bl o 0.17 0.07 0.10 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 0.22
‘O?Ef? Bl yoms 0.16 0.07 0.10 0.06 005 - 0.14 005 - 007 022
10’35’)1 Bl o 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.08 0.22
X JIIRFREGEILERESHERDP S (IRF) SHAFIAIA~ BBEHEOLORALTVET,

¥ AERBNNZE (IR SM4E3A15E~ HBERBEOL-ORBLTVHET,
¥ BMAFI0A14E DBRREBZRGTETBYFERATLREY, T2 EHBTEELEOTRELET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

3
IS I kS k) KHEET KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT
BEE—REMD FER FERI FERI TR i TR TR FERIE [0 AR 3]
AR U R #914km #915km #918km #93km #35km #95km #7km #95km #95km #94km #92km
‘O(T)E 158% 0.08 0.08 0.11 0.56 0.56 0.24 0.12 - 057 078 4.28
‘0(}?32)5 156% 0.08 0.08 0.11 058 0.56 0.24 0.12 - 058 0.78 4.28
10(}%3)5 1585 0.08 0.08 0.11 058 0.56 0.24 0.12 - 057 077 425
‘O(T)E' 1585 008 008 0.11 058 057 0.24 0.12 - 057 078 430
10858 | 1o 008 008 0.11 054 055 024 0.12 - 055 072 415
‘ng)E' 1585 009 0.10 0.12 054 055 025 0.13 - 056 068 408
10(17)5 1585 0.09 0.10 0.12 0.56 054 0.25 0.13 - 055 0.62 394
‘0&%5 158 0.08 0.08 0.10 0.56 0.53 0.24 0.11 - 0.54 0.71 4.09
‘0(%9)5 1585 0.08 0.08 0.11 0.56 053 0.24 0.11 - 055 0.71 4.05
‘0’35} OF | 1sa 008 008 0.11 054 054 0.24 0.11 - 056 0.70 407
‘O’a; Bl ioms - 0.08 0.11 0.56 054 0.24 0.11 - 0.55 0.73 4.15
10)3 11)2 B 15w 0.08 0.08 0.11 0.53 0.54 0.24 0.11 - 0.55 0.72 4.08
10’3;)3 B rses 0.08 0.08 0.11 052 054 0.24 0.11 - 055 0.71 4.06
‘0)(2;‘ B rses 0.08 0.08 0.11 0.50 0.55 0.24 0.11 - 0.55 0.72 4.09
10@1? Bl rses 0.08 0.08 0.11 0.47 055 0.24 0.11 - 055 0.74 4.12
‘OJ(E'E: )6 B 15w 0.08 0.08 0.11 0.48 0.55 0.24 0.11 - 0.55 0.74 4.12
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

|
k) k) JIRF KHEET K HEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET
BEE—RENSD Fieleakii) Fiefeakii) Fieleakii) Fieleakii) i TR TR FERIE [0 AR 3]
AR U #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
‘0’3% )7 Bl i5eg 0.08 0.08 0.11 0.49 0.56 0.24 0.11 - 0.55 0.75 4.20
‘Oaf Bl roes 008 008 0.11 0.6 054 0.24 0.11 - 054 0.71 408
105}1? Bl i5eg 0.08 0.08 0.11 0.46 0.54 0.24 0.11 - 0.54 0.71 4.09
10)(5%) B 158 0.08 0.08 0.11 0.45 0.55 0.24 0.12 - 0.54 0.74 412
‘O’f’é; Bl rses 0.08 0.08 0.11 050 055 0.24 0.11 - 054 073 4.13
10)(51:5)2 B 158 0.08 0.08 0.11 0.51 0.55 0.24 0.11 - 0.55 0.73 413
10)(%;)3 Bl rses 0.08 0.08 0.11 051 0.56 0.24 0.11 - 055 075 4.19
10)(51)512;1 B 158 0.08 0.08 0.11 0.51 0.55 0.24 0.11 - 0.54 0.69 4.10
‘Oﬁﬁf Bl rses 0.08 0.08 0.11 0.47 055 0.24 0.11 - 054 0.71 409
‘0’3 29 Bl roes 008 008 0.10 047 055 0.24 0.11 - 053 0.70 405
10)(5%7 Bl rses 0.08 0.08 0.11 0.42 055 0.24 0.11 - 053 0.71 4.08
‘Oﬁéf Bl roes 0.08 0.08 0.11 0.43 0.55 0.24 0.11 - 0.54 0.73 41
‘Oaf? Bl rses 0.08 0.08 0.11 0.45 055 0.24 0.11 - 055 0.74 4.15
10)(51;? B 158 0.08 0.08 0.11 0.45 0.56 0.24 0.11 - 0.54 0.74 414
‘O’f’;; B rses 0.08 0.08 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 - 054 0.74 4.13
X REIRXMXELRAT (KEE) SMAE3F2BH0~ BREEOLORBILTLET,

¥ HMAEI0A14E DBRREBZRECTETBYFERATLEY, T2 2HBTEELLEOTRELFET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

XR-K | KRZE | ®FHL | GEEEL | BE-R | XRCR | B-K | epoiwn | BESK | THESR | RABER
AEA A | AEesy | RRESF | HRESAH | EEEHFHR e MXERF | MRERA | MRESF MEXERFT | tERERAT E
KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT
BEE—REMNMD [EEE] [ TR i) [ i) R B i) P [EaFic)
AR U BB #1km #93km #98km #914km #98km #92km #76km #93km #97km #95km #95km
10818 | 1ses 1.07 595 008 0.10 077 284 026 244 038 049 0.74
1072B | 1ses 1.07 597 008 0.10 0.76 2386 026 244 038 0.49 078
10()%3)5 1564 105 5.99 0.08 0.10 - 287 0.26 2.45 0.38 0.49 0.74
10038 | 1se8 1.07 6.04 008 0.10 077 291 026 247 039 049 075
10()35)5 158% 103 5.79 0.08 0.10 0.74 281 0.26 231 0.37 0.48 0.74
1058R | 1ses 1.02 5.66 009 011 0.74 274 026 223 038 049 0.74
10AT8 | 1585 099 543 009 0.11 071 262 026 213 037 0.48 071
10558 | 1ses 1.01 570 008 0.10 073 274 025 230 036 047 075
10728 | 1585 1.00 568 008 0.10 073 272 025 229 036 047 0.76
OROB | g5 1.01 567 008 0.10 0.74 270 026 230 036 0.48 071
‘O’a; B rses 103 5.70 - 0.10 0.74 273 0.25 2.30 0.36 0.48 0.72
ORZE L 1o 1.02 570 008 0.10 0.74 276 026 234 037 0.48 071
‘0’(517;)35 1585 101 5.64 008 0.10 0.74 275 026 - 037 048 072
ORIE T 15 1.02 569 008 0.10 0.74 277 026 236 037 048 072
‘OESE 158% 102 573 0.08 0.10 0.74 279 0.26 2.38 037 0.48 0.72
ORISE o 1.03 574 008 0.10 0.74 280 026 238 037 048 0.76
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

XR-K | KRZE | ®FHL | GEEEL | BE-R | XRCR | B-K | epoiwn | BESK | THESR | RABER

BEAR | MEE | LRERF | BRERF | FEEBH | gopn | BRERH | HRKRM | BRERAH HMRERF | MRERAT =

KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT
BEE—REMNMD [EEE] [ T [i] [i] [i] P [EaEaE [i] P [EaFic)
AR U BB #1km #93km #98km #914km #98km #92km #76km #93km #97km #95km #95km
ORITE L 1sm 1.04 581 009 0.10 075 275 - 249 038 0.48 072
RSB 1o 1.02 560 008 0.10 073 262 027 235 036 047 0.71
‘0’3}1?5 1585 1.00 561 0.08 - 073 264 027 237 0.36 0.47 0.75
ORZB | 5 1.03 567 008 0.10 0.74 268 027 240 037 048 072
ORZIB | o 1.03 574 008 0.10 073 269 027 241 037 048 071
1ORZB | g5 1.02 563 008 0.10 0.74 270 028 243 037 048 0.76
10}(515;38 1585 103 578 008 0.10 0.74 272 028 245 037 048 076
ORZE | g5 1.02 568 008 0.10 0.74 269 027 239 037 048 073
1ORBB | 5 1.02 568 008 0.10 073 270 027 241 037 048 072
ORBB | 5w 1.01 562 008 0.10 073 269 027 237 036 047 071
‘O’f‘?é; Bl rses 102 5.66 0.08 0.10 - 271 0.27 240 0.37 0.48 0.71
ORZE | g5 1.03 567 008 0.10 073 272 027 243 037 048 072
1ORBB | 5 1.03 571 008 0.10 073 272 027 242 037 048 072
RSB 5 1.03 571 008 0.10 0.74 273 028 244 037 048 076
10)(51}5,)1 Bl o 103 5.69 0.08 0.10 0.74 2.75 0.27 2.45 0.37 0.48 0.73

X HIAEI0R14R DEBHEEZRBTETCEYELATLEDS, T2 2EATEELLOTHRELET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

e — % EE 7y PN sem s pem s
KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET K HEET KHEET KHEET WEERT
BEE—REMD FERIE TR [EEE] TR FERE [0 B [EEES 3] TR b i)
AR U R #98km #94km #94km #94km #95km #94km #1km #1km #34km #96km #92km
‘O(T)E 158% - 1.05 1.44 0.66 0.23 0.78 3.79 2.09 0.85 0.09 -
10(}?32)5 158 - 1.05 1.44 0.67 0.24 0.79 3.79 2.09 0.86 0.09 -
‘0(%3)5 158 - 107 143 0.67 0.24 0.78 381 2.10 0.85 0.09 -
10()14)5 1564 - 107 144 0.68 0.24 0.79 387 2.09 0.87 0.09 -
‘05;)5 158 - 104 135 0.66 0.23 0.75 375 2.04 0.80 0.09 -
‘0&6)5 1585 - 1.03 133 0.66 0.24 0.75 3.69 2,02 0.80 0.10 -
‘0(17)5 158 - 101 129 0.64 0.24 0.73 361 194 0.77 0.10 -
‘0()18)5 158% - 101 135 0.64 0.23 0.75 3.64 2,00 0.79 0.08 -
‘0(%9)5 158 - 1.02 134 0.64 0.23 0.74 363 198 0.77 0.08 -
10)(51)5} ? Bl qses - 103 136 0.64 0.23 0.74 3.60 198 0.77 0.09 -
‘O’a; B e - 1.02 137 0.64 0.23 0.75 3.66 2,02 0.80 0.09 -
‘OE J1<)2 Bl e - 103 136 0.65 0.23 0.75 367 2.03 0.78 0.09 -
‘0’(517;)3 Bl ioms - 103 136 0.65 - 0.75 367 2.03 0.77 0.09 -
‘Ogg‘ B ysms - 1.03 1.37 0.65 0.23 0.75 3.70 - 0.79 0.09 -
‘Oalf B ysms - 1.04 1.38 0.65 0.23 0.76 3.71 2,00 0.81 0.09 -
‘OJ(E'E: )6 Bl ses - 104 139 0.65 0.23 0.77 3.75 2,01 0.81 0.09 -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

e — = = g KHEHT e s . s e

WEAD | mewn | BoKam | mam | Ram | enmas |PAREES Bgtest Toan | ma | g |CTA¥EE| @aiRm

KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET WEEET
BEE—RHEIOD Fic)e=Tric] Fic)e=Tric] L] ic)e=Tric] Fic)e=Tric] L] rrEmE FEES 3] Fieleakii) B i
AR U AR #98km #94km #34km #94km #95km #94km #91km #91km #94km #96km #92km
10’3%)7 Bl o - 105 140 0.66 0.23 0.76 3.76 2,01 0.80 0.09 -
10)(519&?5 158% - 1.01 1.34 0.64 0.23 0.73 361 1.96 0.76 008 -
10’3}1?5 1585 - 101 135 0.64 0.23 0.75 3.66 198 0.79 0.09 -
‘0’3‘55’5 158% - 102 1.38 0.65 0.23 0.75 367 1.99 0.79 009 -
10?@2; Bl ioms - 103 139 0.65 0.23 0.76 371 2.00 0.1 0.09 -
‘Ofljf)zE' 158% - 103 137 0.66 0.23 0.77 374 2,01 0.79 009 -
10’(51;)35 158% - 104 139 0.65 0.23 0.77 3.77 2,01 0.1 0.09 -
‘0?;;‘5 158% - 1.04 135 0.65 0.23 0.76 371 2.00 0.78 009 -
! Oﬁﬁf Bl o - 104 137 0.65 0.23 0.76 3.75 2.02 0.79 0.09 -
‘Oﬁﬁ)ﬁa 158% - 102 135 0.64 0.23 0.76 372 1.99 0.76 009 -
10’3&; Bl o - 102 137 0.65 0.23 0.76 373 2.00 0.78 0.09 -
10&2?5 158% - 103 1.39 0.65 0.23 0.77 3.76 2,01 0.79 009 -
10)(51:5?8 158% - 102 139 0.65 0.23 0.77 3.78 2,01 0.78 0.09 -
‘O?E‘T’?E' 158% - 103 1.39 0.65 0.23 0.78 378 2.02 0.79 009 -
10’(51;)1 Bl o - 103 140 0.65 0.23 0.77 3.79 2,03 0.79 0.09 -

¥ UTORAEMRETLA—E2VRATAICIYRAELTEY ., AIEMEFH EHINTT,

|BRRERT% 35 (KAEHT) . KARET/NAFFE M@ A (KARET) . KAEETRIRE & A (KAEET) . KAEHTRIRK#iA (KAEHRT)
¥ KINEFEZEEFH (KEER) FH4F6AE~ T4 U JKRRMBEROED, BET—2A/RBLTEYET,
X MANRECNER) STAFETAIH~ HELEDORBLTOET,
¥ BHMAFI0A14E DBREREBZRGTETBYFRATLEY, T2 EHBTEELEOTRELET.
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

"
weng | e | =TORE | eome | ZEUER | wiame | smomm | swcms | REL | mnams | Ross :lsgj::%_«— nRus
WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEEHT WEERT WEERT WEERT
BEE—RENSD b i) izl vic] i b i) b i b i) b i) i iz dvic] b i b i
AR U #33km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
‘0(’1‘)5 1585 0.14 - - 031 0.16 071 021 007 - 054 055
‘0(%2)5 1585 0.15 - - 031 0.16 071 021 0.08 - 054 055
‘0(%335 158 0.15 - - 0.31 0.16 0.71 0.21 - - 0.54 0.55
‘0(’14)5 1588 0.15 - - 0.32 0.16 0.71 0.21 - - 0.54 0.55
‘05}35 1568 0.14 - - 0.30 0.17 0.69 0.21 - - 051 0.55
‘O&G)E' 1584 0.15 - - - 0.18 - 0.22 0.08 - 0.51 0.54
‘0(17)5 1585 0.5 - - - 0.18 062 022 008 - 047 051
‘0(’18)5 1585 0.14 - - 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 0.50 0.51
‘0(%9)5 1584 0.14 - - - 0.16 0.67 0.21 0.07 - 0.50 0.51
10)(51)5} ? Bl e 0.14 - - 0.30 0.16 0.66 0.20 0.07 - 0.50 0.51
ma; Bl rses 0.14 - - - 0.16 0.68 021 0.07 - 052 052
‘Oﬁ 11)2 Bl yomg 0.14 - - - 0.16 0.68 0.21 0.07 - 0.48 0.52
‘0’(517;)3 Bl o 0.14 - - 0.30 0.17 - 0.21 0.07 - 0.50 052
‘ng B 15w 0.14 - - 030 0.16 0.69 021 0.07 - 050 053
‘Oalf Bl seg 0.14 - - 0.31 0.16 0.68 0.21 0.07 - 0.52 0.53
‘OJ(E’E: )6 Bl e 0.14 - - 0.31 0.16 0.69 0.21 0.07 - 0.52 0.53
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

92

I — jt&l‘ g
e N WEMEL | o X sz " B | mmes
FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT
BEFE—REEHLD b [o7ic) s o] it b o] Jeatdm b o] b o] it ic o] Jedtdm Jedtdm
AR U R #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km
10’3%)7 Bl i5eg 0.14 - - 0.31 0.16 0.70 0.21 0.07 - 052 -
10)(519&?5 1565 0.14 - - 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 051 051
10’3}1?5 158% 0.13 - - 0.30 0.16 0.68 0.21 0.07 - 052 051
‘0’3‘55’5 1565 0.14 - - 0.30 0.16 0.68 0.21 0.07 - 0.52 052
10?@2; Bl i5eg 0.14 - - 0.31 0.16 0.68 0.21 0.07 - 053 053
10)25)25 156% 0.14 - - 0.31 0.17 0.69 0.21 0.07 - 051 053
10’(51;)35 158% 0.14 - - 0.31 0.16 0.69 0.21 0.07 - 052 053
‘0?;;‘5 156% 0.14 - - 0.30 0.17 0.69 0.21 0.07 - 051 053
10)(%;3 Bl i5eg 0.14 - - 0.30 017 0.68 0.22 0.07 - 051 053
‘Oﬁﬁ)ﬁa 156% 0.14 - - 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 0.51 053
10’3&; Bl i5eg 0.14 - - 0.30 0.16 0.68 0.21 0.07 - 051 053
10&2?5 156% 0.14 - - 0.31 0.16 0.68 0.21 0.07 - 0.52 053
10)(51:5?8 158% 0.14 - - 0.31 0.16 0.69 0.21 0.07 - 0.52 0.54
‘O?E‘T’?E' 156% 0.14 - - 0.31 0.16 0.69 0.21 0.07 - 053 054
10’(51;)1 Bl i5eg 0.14 - - 0.31 0.16 0.69 0.21 0.07 - 052 0.54
X FBEAREE (CNEHR) $SH4FE6HI13A~ HMBHEO-OHXALTWET,
X WEMEEXRR LS — (NER) SHIE6RA2IH~ MBI EDQE=-HRAILTWHNET,
X AEAREE CNEHR) $T4FE6H20B~ HMBHEO-OHXALTWET,
X SMAFEI08148 SEBAMEZIEBTETCBYFELATLEN, T2 2ERATEELEOTHRELES,



ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

WEERT EERT WEEET EERT JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET
BEE—RENSD ] B i b (i) gl dic) b (i) b & (dic) b (eic) b & (eic) b & (dic) it it

AR U AR #34km #34km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99%km #99km
‘O(T)E 158 2.92 0.40 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -
‘0(’?32)5 1565 2.94 0.41 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -
10(}%335 158 2.95 0.41 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -
10(’14)5 1565 2.98 0.41 0.28 0.28 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -
‘05;)5 158 2.90 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 - 0.11 - - -
‘O&G)E' 1585 2,85 0.41 0.28 0.28 0.08 0.15 - 0.11 - - -
‘0(17)5 1585 261 039 028 028 008 0.14 0.17 0.11 - - -
‘0(’18)5 156% 2,52 0.39 0.27 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 - - -
‘0(%9)5 1585 255 038 026 026 0.6 0.14 0.16 0.10 - - -
10)35}?5 1565 253 0.38 0.26 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 - - -
ORIBT 1o 267 039 027 027 007 0.14 0.16 0.10 - - -
‘0’311)25 1565 2.75 0.39 0.26 0.26 0.07 0.14 0.16 0.10 - - -
‘0’(517;)35 158 2.78 0.39 0.26 0.27 0.07 0.14 - 0.10 - - -
‘0’(2;‘5 1565 2.82 0.40 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 - - -
10@1? Bl yoms 285 0.40 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -
‘O?E‘l )6 Bl yomg 2.87 0.40 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.11 - - -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

IWE % BRERISE ORI . MEARFE ORZEHED . AILAREE GUZEHR) . MERTKF ERSFEA A GRZEHET)

WEERT WEERT WEERT WEERT JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—REMD i) b b i} gl Aic) b i} b i} b i} b i} b i} it it

AR U R #94km #94km #93km #96km #99km #9km #98km #97km #9km #39km #99km
‘0’35} JE 1se 288 040 027 027 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -
RSB 1o 269 039 026 026 007 0.14 0.16 0.10 - - -
10)3}1? Bl seg 2.81 0.39 0.26 0.27 0.07 0.14 0.16 0.1 - - -
ORZB | 5 285 039 027 027 007 0.14 0.17 0.11 - - -
‘O’f’é; Bl rses 287 0.40 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 - - -
ORZB | 5 289 040 027 027 007 0.14 0.16 011 - - -
10)(515)3 ST 290 040 027 027 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -
ORZE | g5 289 040 027 027 007 0.14 0.16 0.11 - - -
1ORBB | 5 292 040 027 027 007 0.14 0.16 0.11 - - -
RSB 5w 289 040 027 027 0.6 0.14 0.16 0.10 - - -
‘OES ST 291 040 027 027 0.06 0.14 0.16 0.10 - - -
ORZE | g5 294 040 027 027 007 0.14 017 0.11 - - -
10)(51:5? ST 2.96 0.40 027 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 - - -
ORSB | g5 296 041 027 028 007 0.14 017 0.11 - - -
‘O’f’;; B 15w 298 040 027 0.28 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -

X UTOREMRET LA RATLIZEYBIELTEY ., BIEME M EHNINTT,

X REBESACRIA) SH4ESAI0B~ HHEBEDOHRBILTLET,
X CRIBAREHMESEE CRIAD SHBFEIA19B~ EZARYUIRRIMBED:H. AET—4H/RALTEYFET,
¥ LHERASESACRI SHRFEIAI9B~ EZFVIJRIMBROESD, BET—2ARBLTEYET.

SHAEI0A148 DEREBEZRECETCHEYFERATLEY, T2 2HBTEELEZOTRELET,

94



ERHS RERSTEERERR (BE®) SH4E10A1B~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

aen g | sy | PEREF | wRRE pEal | ATERM | mrganm | LTD | mHRRN | ERARR ?EE}E HEAELE | MEELFH
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—REMD i JbdbE b i b i P b i b i} P i P i P i P i
F AR UBERE #38km #7km #39km #38km #310km #39km #7km #912km #312km #911km #310km
‘0(’1‘)5 1564 0.06 - 0.20 135 0.17 0.29 0.88 0.34 0.24 031 0.18
‘0(%2)5 1588 0.07 - 0.20 131 0.17 0.29 0.88 0.34 0.24 0.32 0.18
10(}%335 1585 007 005 0.20 - 0.17 029 087 - 025 031 0.18
‘0(’14)5 1585 0.06 0.05 0.20 133 0.17 0.29 0.88 0.34 0.25 0.1 0.18
10()35)5 1565 0.06 0.05 0.20 138 0.16 0.28 0.86 - 0.24 0.33 -
‘O&G)E' 1585 0.08 0.06 021 - 0.17 0.29 0.85 - 0.25 0.34 -
10AT8 | 1585 008 0.6 021 1.21 0.16 028 082 - 025 033 -
‘0(’18)5 1588 0.06 - 0.20 - 0.16 0.28 0.82 0.33 0.23 0.32 0.18
‘0(%9)5 1564 0.06 - 0.20 - 0.16 0.28 0.82 0.33 0.23 0.32 0.18
10)(51)5} ? Bl yoms 0.06 - 0.20 - 0.16 0.28 0.81 0.33 0.23 0.32 0.18
‘O’a; B 15w 0.06 0.05 0.20 - 0.16 0.28 0.83 - 0.23 030 0.18
‘Oﬁ 11)2 B ysms 0.06 0.05 0.20 - 0.16 0.28 0.84 0.33 0.24 0.30 0.18
1ORISE | 15m 0.6 005 020 - 0.16 028 084 - 024 033 -
‘ng Bl yoms 0.06 - 0.20 - 0.16 0.28 0.84 0.33 0.24 0.33 0.18
‘Oalf Bl seg 0.06 - 0.20 144 0.16 0.28 0.85 0.33 0.24 0.32 0.18
‘OJ(E’E: )6 Bl yomg 0.06 - 0.20 145 0.16 0.28 0.85 0.33 0.24 0.31 0.18
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ERHS RERSTEERERR (BE®) . SH4E10818 ~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

ann | aamy | WERET | wEme | Fa0R | AFEOD | mreem | SFR | mssem | zRomm ?EEE TEARE | MALRF
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REMD i JLdb®w b i b i P b i b i} P i P i P i b i)
AR U R #98km #97km #99%km #98km #910km #99%km #97km #912km #912km #911km #910km
‘0’3%)7 Bl seg 0.06 0.05 0.20 - 0.17 0.28 0.85 - 0.24 0.33 0.18
‘Oaf B 15w 0.6 005 0.20 152 0.16 028 085 032 023 033 0.18
105}1? B rses 0.06 0.05 0.20 150 0.16 0.28 0.84 - 0.24 0.32 0.18
10)(5%) B 158 0.06 0.05 0.20 1.52 0.16 0.29 0.85 - 0.24 0.33 0.18
‘O’f’é; Bl rses 0.06 0.05 0.20 150 0.16 0.28 0.84 - 0.24 0.32 0.18
10)(51:5)2 B 15w 0.06 0.05 0.20 - 0.16 0.28 0.85 0.33 0.24 0.33 0.18
10)(515)3 Bl rses 0.06 0.05 0.20 152 0.16 0.28 0.85 0.33 0.24 0.34 0.18
10)(51)512;1 B 158 0.06 0.05 0.21 1.54 0.17 0.28 0.86 - 0.24 0.33 0.18
‘Oﬁﬁf Bl rses 0.06 0.05 0.20 152 0.16 0.28 0.85 - 0.24 0.33 0.18
‘Oﬁ E)G Bl roes 0.06 0.05 0.20 1.50 0.16 0.28 0.84 - 0.24 0.33 0.18
1ORZIE 1sm 0.06 005 020 151 0.16 028 085 - 024 033 0.18
‘Oﬁéf Bl roes 0.06 0.04 0.20 1.53 0.16 0.28 0.85 - 0.24 0.33 0.18
‘Oaf? ST 0.6 0.04 0.20 154 017 029 0.6 033 0.24 031 0.18
‘O?E‘T’g’ B 15w 0.6 0.04 0.20 153 0.17 029 087 033 0.24 034 0.18
ORSIE | 1sm 0.06 004 020 153 0.17 029 0.86 - 024 033 0.18

X FFBECRIE) SH4FIAI13E~ EZFVUIKRRMBERDOESD. TKFHEFEEM] Ao TFEFRGE] ITEHLNERIZE>TEYET,
¥ HMAEI0A14E DBRREBZRECTETCBYFERATLREY, T2 2HBTEELLEOTRELFET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

PG
BE | ppmery | AT28 L | BAR | MZoM |EBRAT | FtH | BER | paear | FTA
AEAE | pEsg | HPBER = R s R BHEY VEDbYIE R (BEHE = R
NAER)

SEITHET SEITET SEITET SEITET SEITET SEITET SEITHET SEITET SEITET SEITHET SEITHET
?E%%jﬁ%b‘%d) Jedtdm icp i) icp i) icp o] s o] icp o] b o] ic | o] b o] b o] b i

FERUIE #11km #32km #30km #26km #28km #9km #110km #31km #18km #4971 4km #525km
10(’11)5 158% 0.11 0.21 0.19 0.59 142 0.56 0.29 0.74 3.04 184 168
‘0(’?32)5 156% 0.1 0.21 0.20 0.59 143 0.56 0.28 0.75 303 184 165
10(%3)5 158% 0.11 0.21 0.19 0.58 140 0.56 - 0.75 3.00 186 0.89
‘O(T)E' 156% 0.1 0.21 0.19 0.58 140 057 0.28 0.75 302 186 0.90
105;)5 158% 0.11 0.21 0.18 0.56 135 - 0.28 0.73 291 1.79 0.86
‘0(%5 1565 0.12 0.16 0.19 057 132 - 0.30 073 284 176 0.88
10(17)5 158% 0.12 0.15 0.18 0.55 126 - 0.27 0.70 2,69 167 0.75
‘0(’1%5 156% 0.1 0.14 0.18 0.56 132 0.54 027 0.71 283 172 0.75
10(%9)5 158% 0.11 0.14 017 0.56 131 0.54 0.28 0.71 281 1.71 0.76
10’35}?5 1565 0.1 0.14 0.17 0.56 130 0.54 0.28 0.70 280 169 0.68
ma; Bl i5eg 0.11 0.14 0.18 0.58 135 0.55 0.27 0.72 288 173 0.68
10’?7}1)25 156% 0.11 0.12 0.18 057 133 0.54 027 0.72 285 176 0.65
10?7;)35 158% 0.11 0.11 017 0.56 131 0.54 0.29 0.71 279 174 0.69
10@;‘5 156% 0.1 0.11 0.18 057 134 0.55 0.28 0.72 286 177 0.69
10@1;55 158% 0.11 0.11 0.18 0.58 137 0.54 0.28 0.73 2.86 177 0.70
10’(1"?5 156% 0.1 0.1 0.18 057 136 0.55 0.28 0.72 2.86 178 0.70
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

PG
BE | ppmery | AT28 L | BAR | MZoM |EBRAT | FtH | BER | paear | FTA
AEAE | pEsg | HBER = R s R BHEY VEDbYIE R (BEHE = R
NAER)

SEITHET SEITET SEITET SEITET SEITET SEITET SEITHET SEITET SEITET SEITHET SEITHET
?E%'%jﬁféb‘%d) Jedtdm icp i) icp i) icp o] s o] icp o] b o] ic | o] b o] b o] b i

FERUIE #11km #32km #30km #26km #28km #9km #110km #31km #18km #4971 4km #525km
10’35} )7 Bl i5eg 0.11 0.11 0.18 0.58 135 0.55 0.28 0.73 2.89 179 0.70
105&?5 1565 0.11 0.1 0.18 0.56 132 - 0.28 0.72 281 172 0.70
10’3}1?5 158% 0.11 0.10 0.18 0.57 135 0.54 0.28 0.73 285 175 0.70
10)(517'535 1565 0.1 0.09 0.18 0.58 136 0.55 0.28 0.74 289 176 0.71
10?@2; Bl i5eg 0.11 0.09 0.18 0.58 136 - 0.28 0.74 2.90 - 0.72
10)(%25 156% 0.1 0.09 0.18 0.58 135 0.54 0.29 0.74 288 178 0.71
10’(51;)35 158% 0.11 0.09 0.19 0.59 139 0.55 0.27 0.74 295 1.79 0.72
10’35]2;‘5 156% 0.1 0.09 0.18 057 135 0.55 0.29 0.74 2.90 178 0.71
10)(5%35 158% 0.11 0.09 0.18 0.56 133 0.54 0.29 0.73 288 1.79 0.71
10)3@5 156% 0.1 0.09 0.18 057 132 053 0.29 073 282 174 0.70
10’3&; Bl i5eg 0.11 0.09 0.18 0.57 132 0.54 0.29 0.72 283 - 0.70
10?%2535 156% 0.1 0.09 0.19 0.56 134 0.54 0.29 0.74 2.90 176 0.71
10)(51:5?8 158% 0.11 0.09 0.19 0.57 134 0.55 0.28 0.74 2,91 177 0.71
10?;5’5 156% 0.1 0.09 0.19 0.58 134 0.55 0.29 0.74 293 178 0.71
10’(51;)1 Bl i5eg 0.11 0.09 0.18 0.57 134 0.55 0.28 0.74 2,91 178 0.71

X wM4E10/148
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ERHS RERSTEERERR (BE®) . . SH4E10818 ~10A31H
BfL: 4 Gy/h= (4 Sv/h(I4909 V1 /BERE = ¥4Iy —~" Wb/ BERE)

e | pmg | XN | B | gy | MEZE0 5&?5 pemer | pae® | GEE | JRES | meeam
SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET
BEEE—REHOD b i) b i) || '] g | oic] g | ovic] b i) b i) || i} b ic) g | oic]
FHRU B #9%km #91Tkm #9%km #910km #128km #120km #9%m #99km #916km #525km
! O(T)E' 158 051 - 0.05 5.26 0.38 1.26 0.11 0.08 054 0.39
! 0(’?32)5 1565 051 - 0.05 527 0.38 127 0.11 0.08 0.54 0.39
! O(H;’)E' 158 0.50 - 0.05 5.29 0.38 1.26 0.11 0.08 054 0.39
! 0(’14)5 1565 0.50 - 0.06 5.30 0.38 102 0.11 0.08 0.55 0.39
! 0(’15)5 158 0.48 - 0.06 5.14 0.37 101 0.11 0.08 054 0.39
! ng)a 1585 0.49 - 0.06 5.11 0.37 102 0.12 0.09 053 0.39
! 0(17)5 158 0.47 - 0.07 498 0.36 0.99 0.11 0.08 053 0.38
10(’13)5 1585 0.48 - 0.05 5.10 0.36 101 0.10 0.07 053 0.38
10(%9)5 158 0.48 - 0.05 5.09 0.36 1.00 0.10 0.07 053 0.37
10)35]1 g’ B qsm 0.48 - 0.05 4.96 0.36 0.95 0.10 0.07 053 0.37
ma; B e 0.49 - 0.05 5.14 0.37 0.96 0.10 0.08 053 0.38
‘0’3}1)2 B qsm 0.49 - 0.05 5.14 0.36 0.94 0.10 0.07 053 0.38
maf’ B qsm 0.48 - 0.05 5.13 0.36 0.79 0.11 0.08 053 0.38
‘0’(2;‘ B qsm 0.49 - 0.05 5.17 0.36 0.79 0.10 0.07 053 0.38
10@1)5 B e 0.49 - 0.05 5.17 0.37 0.70 0.10 0.07 053 0.38
‘O?E} f B qsm 0.49 - 0.05 5.17 0.36 0.69 0.11 0.08 053 0.38
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

an | aeg | KR | mEaen | gy | MEZE0 5&?5 pemer | pae® | GEE | JRES | meeam
SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET
BEEE—REHOD b i) b i) || '] g | oic] g | ovic] b i) b i) || i} b ic) g | oic]
FHRU B #9%km #91Tkm #9%km #910km #128km #120km #9%m #99km #916km #525km
10’35})7 B e 0.49 - 0.05 5.21 0.37 0.70 0.10 0.08 054 0.38
‘O’af B qsm 0.49 - 0.05 5.00 - 0.67 0.10 0.08 052 0.38
10’3}1? B e 0.50 - 0.05 - 0.37 0.71 0.10 0.08 053 0.38
‘O’af? B qsm 051 - 0.05 4.98 0.37 0.71 0.11 0.08 053 0.38
10)(%@2; B e 051 - 0.05 4.99 0.37 0.71 0.11 0.08 054 0.38
‘0’? jf)z B e 0.50 - 0.05 4.99 0.37 0.70 0.11 0.08 0.54 0.39
10)(51533 B e 0.50 - 0.05 5.00 0.37 0.74 0.11 0.08 054 0.39
‘0’3512;‘ B e 051 - 0.05 5.04 0.37 0.71 0.11 0.08 053 0.38
10’&?? B e 0.50 - 0.05 5.00 0.37 0.70 0.12 0.08 053 0.39
‘0’3}5? B qsm 0.50 - 0.05 4.95 0.37 0.70 0.11 0.08 053 0.38
10575)7 B e 0.50 - 0.05 4.96 0.36 0.70 0.12 0.08 052 0.38
‘Oﬁéf B qsm 051 - 0.05 497 0.37 0.72 0.12 0.08 053 0.38
10)(51:53 B qsm 051 - 0.05 5.00 0.37 0.72 0.12 0.08 053 0.38
‘0’333? B qsm 051 - 0.05 501 0.37 0.72 0.12 0.08 0.54 0.39
10’3513; B qsm 0.50 - 0.05 5.01 0.37 0.71 0.12 0.08 053 0.39

¥ LUTOAEMAETLA—FVRATLIZEYRELTHY ., MEMERMREHINTT,
AR E CRITET) . #EAE/N 2 CRITAD)

¥ NEFNERCRIE) SMIFIAIBH~ EZARYVIRRAMBROLD. AET—4HNRBILTEY ET,
¥ DIHAFI0A14R SHRREEZRGTETCRYERATLES, T2 EHRTEELLOTHRELES.
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

aenn | mema | FEOER | Bgmm | Ban | kam | NERSF | weosm Lr%g; #%A;;T‘Ii—A BRiEE | SDF
SRITHT SRITHT BEH BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEM
BEE—REH,OD JLdb= It i 4] i 4] i 4] i 4] i 4] i) [P i} [iicp i}
HE R U IR #36km #8km #329km #325km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
‘O(T)E' 158% 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
‘0(%2)5 1585 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.17 0.15 0.15 0.11 0.08
‘O(Hﬁ‘"’)E' 1585 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.16 - 0.11 -
10&“)5 158% 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.16 0.14 0.11 0.08
10(§I}<5)E| 158% 0.08 0.06 0.08 - - 0.18 - 0.14 0.11 0.08
‘ng)a 150 0.09 0.07 0.09 - 0.10 0.19 - 0.15 0.1 0.09
‘0(’:)5 1585 0.09 0.08 0.09 - - 0.18 0.17 0.14 0.11 0.09
‘0(’13)5 1585 0.08 0.06 0.07 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.10 0.08
10()5159)5 1585 0.07 0.06 0.07 - 0.09 0.17 0.15 0.14 0.10 0.08
‘0)35} g’ Bl rses 0.07 0.06 0.08 - 0.09 0.17 - 0.14 0.10 0.08
‘OJ(EJ L; Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.10 0.08
‘OE }1)2 Bl isms 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.10 0.08
1ORISE T 15m 008 006 008 - - 0.18 - 0.14 0.11 0.08
‘0’(2;‘ Bl isms 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.10 0.08
‘OJ(EJ Y Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
10}(5151 N ST 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.15 0.14 0.10 0.08
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

wnn | aema | FEOEE | Rimme | Bam | kay | NERSF | weoFm ir%g; a%)g;ﬁ—A BRiEE | SDF

SRITHT SRITHT BEH BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEM

BEE—REH,OD JLdb= it [iicp| i} [P i} [iicp| i} [P i} [iicp i} [iicp| i} [P i} [iicp i}

HE R U IR #36km #8km #329km #325km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
10)(5%1)7 Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
‘0’(5] o ST 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.10 0.08
‘0’3 }5’ Bl iss 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.15 0.14 0.11 0.08
‘0’(5] ot ST 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.15 0.14 0.10 0.08
‘Oﬁé; Bl yss 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.15 0.14 0.11 0.08
‘0’(5] it ST 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
10)(51533 Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.16 0.14 0.11 0.08
‘0’35]2;‘ Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.16 0.14 0.11 0.08
‘OJ(EJ f? B oms 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.16 0.14 0.1 0.08
‘0}3 ﬁ? Bl yspg 0.08 0.06 0.08 - 0.09 017 0.16 0.14 0.10 0.08
‘OJ(EJ 7'5)7 Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.16 0.14 0.10 0.08
‘Oé‘gf B qsm 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.16 0.14 0.11 0.08
‘OJ(EJ o Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.16 0.14 0.11 0.08
‘0’(5153? Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.16 0.14 0.11 0.08
‘0’(51;; Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.16 0.14 0.11 0.08

X ROMESFTEBEMN) SMAFTAIH~ BBEHEOLORBLTVET,

¥ HF4F10A148
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

som | ®82E0 | BUND | s |msess | mmsan | asacrc | MERE | mEEE | e
RMEAB | BIEEZ 27 AT ErEig s o h— KA e 3

BEN | BEN | wieE | goesr | maee | GG | SGEH | mARM | BREEA | SGEN
BEE_REASD | mAm | mhEm | tkmE | ikm T T T T T T
HR RV ERE $#928km $#922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
10@)5 15/ 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - - 0.14
1ORDR | 1sms 007 0.12 005 005 025 0.17 0.19 - - 0.14
10()51;,)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - - 0.14
1O0AB | 1sms 007 0.12 005 005 025 0.17 0.19 - - 0.14
105}35 15/ 0.07 0.12 0.06 0.06 0.26 0.18 0.20 - - 0.15
1O0SR | 1sms 008 0.13 - 007 026 0.17 020 - - 0.15
10(H$7)E| 15/ 0.08 0.13 0.07 0.07 0.25 0.17 0.19 - - 0.14
! O(Jj:B)E 15/F 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - - 0.13
10(HE9)E| 15/ 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - - 0.13
10?%?5 15/F 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - 0.11 0.13
10?&; B 15/ 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.13
10}3}1)2 B 15/F 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.13
10)&1? Bl iss 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - - 0.14
10}?%;15 15/F 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - - 0.13
ORISE y5a 007 0.11 005 005 024 0.16 0.19 - 011 013
ORISE L q5a 007 0.11 005 005 024 0.16 0.19 - 011 013
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH44£1081H~10831H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

¥ HF4F10A148

104

ISRRAMBEMSCTECHEYERATLES, T2 EHBTEELEOTHRELET,

sam | 9288 | END | guemres |asacs | masan | asasrc | METE | BERE | -
AEAA | BEE & =T ErEiE oA— s = £330 £330

BEN | ®REN | wem | goem | e | GogN | maee | N | GoEN | mae
BEE-_RRALD | ELE | BEE | LLm | LLE L7 L7 L7 L7 L7 L7
R R U EERE $928km $922km #951km #952km #937km #940km #935km $937km $940km $943km
10(ﬁﬁ1)7 H 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.13
10}?&)8 B 150% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - 0.11 0.13
105711? H 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.13
10)3&?E 150% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 - - 0.13
105@?; H 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 - 0.11 0.14
10}2‘?)2 B 150% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 - 0.11 0.14
10552;” H 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 - 0.11 0.13
10}?;;‘ B 150% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 - 0.11 0.14
10(H£;5 H 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 - 0.11 0.14
10)3}3;3 Bl rses 007 0.11 0.05 0.05 025 0.16 0.19 - 0.11 0.14
1057'5)7 H 158 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.14
10)(5%55 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.13
ORZB |y 5p 007 0.12 005 005 025 0.16 0.19 - 041 014
RSB q5a 007 0.12 005 005 025 0.16 0.19 - - 0.14
10(ﬁﬁ3; H 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 - - 0.14

X WIEPEERT REN) SH4ELAI0A~ MEUEOHRALTOET,



ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

. . i e | mEsem | SRk | PESOE | S | oo | canmw | B | BEARE |25ie s
MEAR | MR R 27 | Bty 2=
EREEHY EREEHT EREEHY EREEHY EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REH,OD P s} bl ic} b s} P s} bl ic} b s} Pl s} P s} Pl s} Pl s}
1A R U ERE #338Kkm #343Kkm #336km #339%km #338Kkm #342km #340km #339km #345km #332km
1ORE | 1sms 0.9 0.9 0.6 009 0.9 - 0.10 017 0.11 -
1ORDR | 1sms 0.19 0.19 0.6 009 0.19 - 0.10 017 011 -
‘O(Hﬁ‘"’)E' 1585 0.19 0.19 0.17 0.09 0.19 - 0.10 0.18 0.11 -
10&4)5 1585 0.19 - 0.17 0.09 0.19 - 0.11 - 0.11 -
10(§I}<5)E| 1585 0.20 0.20 0.16 0.09 0.19 - 0.11 0.18 0.13 -
1O0SR | 1sms 0.19 0.19 017 0.10 021 - 011 0.18 0.12 -
10();7)5 1585 0.20 0.18 0.17 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.12 -
1005R | 1sms 0.19 017 0.6 008 0.19 - 0.10 0.16 011 -
10()5159)5 1585 0.20 0.17 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
OROB e 0.9 017 0.6 008 0.19 - 0.10 0.6 011 -
ORI 1sm 020 0.18 0.16 0.09 020 - 0.10 0.17 0.11 -
AN IREE 020 0.18 0.6 009 020 - 0.10 017 011 -
1ORISE T 15m 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
ORIE L qoa 021 0.18 0.6 009 0.19 - 0.10 017 011 -
ORISE y5a 0.19 0.17 0.16 0.09 020 - 0.10 0.17 0.11 -
ORISE L q5a 020 0.18 0.6 009 020 - 0.10 0.6 011 -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

¥ HF4F10A148
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ISRRAMBEMSCTECHEYERATLES, T2 EHBTEELEOTHRELET,

. , i | mEeay | son | EEEOR | S | oriew | s | sk | BAARE |23aos—
BERE | AERZ N 2| BREUE o A—

EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEEE—REHOD b i’} b i’} b4’} P i’} b i’} b dvic} JE b4’} b i’} b i’}
1 R U B #338km #343km #336km #339km #938km #942km #340km #939%m #345km #332km
10’35})75 1585 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
‘0’3&?5 1585 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
10’3}1?5 1584 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
10)&3?5 1585 0.18 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
10)(%@2; Bl yss 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
10)(%;)25 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
10)(515535 1584 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
‘OF;;‘E' 1585 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
10’&??5 1584 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
‘0’3}5?5 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
10’3;)7 Bl iss 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
‘0’(%55 1585 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
mﬁéfﬁ 1584 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
‘0’333?5 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
10’35]3; Bl isms 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -

¥ REQAZIaz=ZF14—tU8—EREF) SHUTEINA20B~ EZRYIUIRABEDOE=H, AIET—2ARALTHYET,




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

meA | aewn | WOORE | mEoRs | meoRe | mses | FOZEV ) EAR ) REE | GER | RER | pRRen
EREEAS EREEAS EREEAS EREEAS EREEAS EREEHS EREEAS EREEAS EREEHS EREEAS
BEE—REM,MD iz i Pl s} Pl s} P Aic} P s} bl s} [iicp i} [iicp| i} [P i} plAic}
HARU R #37km #3942k #929km #339%km #41km #340km #338km #338km #42km #939%km
1ORE | 1sms 0.5 027 027 0.14 0.19 025 0.14 025 0.09 0.12
1ORDR | 1sms 0.5 027 027 0.14 0.19 0.25 0.15 0.25 0.09 0.12
‘O(Hﬁ‘"’)E' 1585 0.15 0.27 0.26 0.14 0.22 0.25 0.15 0.25 0.09 0.12
1O0AB | 1sms 0.5 028 0.26 0.14 022 025 0.14 0.25 0.09 0.12
10(§I}<5)E| 1585 0.15 0.29 0.26 0.15 0.23 0.26 0.15 0.26 0.10 0.13
1O0SR | 1sms 0.5 028 0.26 0.5 023 0.26 0.16 0.26 0.10 0.13
10();7)5 1584 0.15 0.28 0.25 0.15 0.22 0.25 0.15 0.25 0.10 0.13
1005R | 1sms 0.14 027 025 0.13 021 024 0.14 024 0.09 0.1
10()5159)5 1585 0.14 027 0.25 0.13 021 0.24 0.14 0.24 0.09 0.11
OROB e 0.14 027 025 0.13 021 024 0.14 024 0.09 0.1
‘O’ag Bl ises 0.14 0.27 0.26 0.14 021 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
AN IREE 0.14 027 0.26 0.14 021 024 0.14 024 0.09 0.12
10)(517'135 1585 0.14 028 0.25 0.14 021 0.25 0.14 0.24 - 0.12
ORIE L qoa 0.14 027 0.26 0.14 021 024 0.14 024 0.09 0.12
ORISE y5a 0.14 027 025 0.14 021 024 0.14 024 0.09 0.12
ORISE L q5a 0.14 027 025 0.14 021 024 0.14 024 0.09 0.12
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E10A1H~10A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT BREEAT EREEAT EREEAT BREEAT
BEEE—REHOD [iicp| i) E E E E E [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i) b i’}
1 R U B #337km #344km #329km #339km #941km #940km #338km #38km #342km #339%km
10’35})75 1585 0.14 0.27 0.25 0.14 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
‘0’3&?5 1585 0.14 0.27 - 0.14 021 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
10’3}1? Bl iss 0.14 0.27 0.26 0.14 0.21 0.24 0.14 0.25 0.09 0.12
‘0’3}3?5 1585 0.15 0.27 0.26 0.14 021 0.25 0.14 025 0.09 0.12
10)(%@2; Bl yss 0.15 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
10)(%;)25 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 025 0.09 0.12
10)(515535 1584 0.15 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
‘0’3;;‘5 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 021 0.25 0.14 025 - 0.12
10’&??5 1584 0.15 0.28 0.25 0.14 0.21 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
10)(%715;35 1585 0.14 0.28 0.25 0.14 021 0.25 0.14 025 0.09 0.12
10575)7 Bl iss 0.14 0.27 0.25 0.14 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
10)(%55 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.24 0.14 025 0.09 0.12
10)(51:53 Bl iss 0.15 0.28 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
‘0’333?5 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
10’3513; Bl isms 0.15 0.27 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12

X SM4E£108148
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ ST S N \ . .

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn

BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km

! 0()11)5 158% 004 007 007 007 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
10(’5152)5 158% 0.05 0,07 0,07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1051513)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.07 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
10(’14)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.05 - 0.03 0.04 0.04
10();1}(5)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 - 0.04 0.04 0.05
10&6)5 158% 0.05 0.09 0.08 0.09 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
10(17)5 158% 0.06 0.09 0.08 0.09 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
10(’18)5 158% 004 0.07 0.06 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
10(%9)5 158% 004 0.07 0.06 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
10’35} g’ Bl sps 0.04 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
! Oa; B sps 004 0.07 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
10’3}1)2 Bl sps 0.04 0.07 0.06 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
10)(%7';)3 B ysps 004 0.07 0.06 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 - 0.04
10’(2;‘ Bl sps 0.04 0.07 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
‘O? :ll? Bl sps 004 0.07 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
10’331 ? B sps 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn

BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
! 0}35} )7 B sps 004 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 - 003 0.04 0.04
maf Bl ses 004 0,07 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 - 0.03 0.04 0.04
‘0}3}13 Bl ysps 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
10’3&? Bl ises 0.04 0.07 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
! 0}?@‘2; B ysps 004 0.07 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
10@3)2 Bl ses 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 - 0.03 0.04 0.04
‘0}332)3 Bl sps 004 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 - 0.05 003 0.04 0.04
10’3512;‘ B sps 0.04 0.07 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 - 003 0.04 0.04
10)33;5 B e 004 0.07 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 - 003 0.04 0.04
10)(%7}3; Bl sps 0.04 0.07 0.07 0.08 0.04 0.04 0.05 0.05 003 - 0.04
! Ogg B ysps 004 0.07 0.07 0.07 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04
10’(1;? Bl sps 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
10? :S’ B ysps 004 0.07 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
10’333? Bl sps 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
! 0?;; B ysps 004 0.07 0.07 0.07 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04

X HIAFI0A14R ISBBREEEMETECBYFRATLEN, T2 EHRATELELLOTRELEYS,
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WhE TS TR O A (B ) HH4E10A18~10A31H
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

V- DET L DET
KEWAE LkFH EEARE LWhEm AT LWhEm #HELWL A this LWhEm Bﬁﬁéﬁiﬁt‘/ LWhEm
BEAE | EEL = NRE | FTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
i & ASNHUEE

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]

HRKRU R #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
1 0()11)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
10(’5152)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
1051513)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
10(’14)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
10();1}(5)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 007 0.06 0.05 0.08
10&6)5 158% 0.05 0.08 007 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.06 0.09
10(17)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05 0.05 0.07 0,08 0.06 007 0.09
10(’18)5 158% 004 0.06 0.06 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
10(%9)5 158% 004 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
10’35} g’ Bl sps 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
! Oa; B ysps 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
10’3}1)2 Bl sps 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
10)(%7';)3 B sps 004 0.06 0.05 004 - 0.05 - 0.06 0.05 0.05 008
10’(2;‘ B sps 004 0.06 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
‘O? :ll? Bl ysps 004 0.06 0.06 004 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
10?51 f B sps 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

V- DET L DET
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂlflll S thig WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAB | AT NREE ‘ W E K o Tis FREIX AR R T FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
! 0}35} )7 B sps 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
maf Bl 5es 004 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
‘0}3}13 B sps 004 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
10’3&? Bl ises 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
! 0}?@‘2; B ysps 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
10)(3:5)2 Bl ses 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
‘0}332)3 B sps 004 0.06 0.06 0.05 004 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0,08
10’3512;‘ B sps 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
10)33;5 B e 004 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
10)(%7}3; Bl sps 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
! Ogg B ysps 004 0.06 0.06 004 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
10)(%2253 Bl sps 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
10? :S’ B ysps 004 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
10’333? Bl sps 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
! 0?;; B ysps 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08

X HFAFI0A14R 1ISBBREEEMETECBYFRATLEN, T2 EHRBTEELELLOTRELET,
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SF4E1051B~108318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Em | TSR | WhEm | LhEm | WbEm | LhEm | 7o7euy | wbEmx | 2REE | wpEm ety

BIEAB | AT ;Jﬁi‘iﬁﬁ N =F3%Ar M= XA INNERR | INBIEXFR | AKLE | BBELRE ‘b‘/@j JIRETX A z:gz

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM WhEm

Earont " | B | e | e | e | s | o | o | oo | o | s | oo
! O(ﬁi‘)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
10(’5152)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘051513)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
10(’14)5 158% 004 0.06 0.05 004 004 0.04 004 0.04 0.06 0.05 0.04
10();1}(5)5 1585 - 0.07 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06
10&6)5 1585 - 0.08 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.06 0.05
‘0(17)5 1585 0.05 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06
10(’1‘8)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘O(ﬁEg)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘0’35} g’ Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘0’? *‘; Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘0’311)2 Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘0’? 7';;“ Bl isps - 0.06 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘O@é;‘ Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘O’é'i_f Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘OJEE‘ f Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SF4E1051B~108318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- | wbEm WhEM!
LWhET T=iR LWhET LWhET WhET WhEH | 7OTRUY | DOENIL | gim, LhET RTE
BEAA | e | AEXAE £ =MXZFT M= XA MIXFE | REXE | AKLE | BEHARE | 5L JURT3ZFR z:gz
LWhET LWhET LWhET LWhET LWhET LWhET WhET LWhET WhET LWhET LWhEh
BEE—RENILOD L] i) [ ] [k [k [k [k [k [ [k
FHARkUHESE #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
! 0}35} )7 Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
maf Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘0}3 Jl? Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
10’3&? Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
! 0}?@2; Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
10? :E)z Bl ism 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
10)(352;& Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
10’332;‘ Bl ism 0.04 0.06 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘0}? f? Bl ises 0.04 0.06 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
10)(%7}3? Bl ism 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
! O@é; Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
10’(1;? Bl ism 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘0}? :S’ Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
10’333? Bl ism 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
! 0}35‘;’; Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
SMAFEI0F148 SHREBEERBTETCHBYVELATLREDYS., T2 &HRBTEELLZOTHRELET,
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

HH4E10A1A~10A318
BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

Saa | wbsm | wbsm vhzgimF | GPITEN | BEE | e | BES B | e LR | e
AIEAA | AIEEZ ?C“:g R BHAXF | AEXFF INY Bsa— S & e

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LvhEM LhEM
Beruen " | B | dom | P | B | e | b | s | semen | goten | dien | thome
1 O(T)E 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
10()5152)5 158 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 0.05 - 0.07
105]5]3)5 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0.07
10()14)5 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0.07
“Go | e 0.06 005 004 006 008 - 007 004 - - 007
1()()illf)EI 158F 0.06 0.05 0.04 0.06 007 - 0.08 0.05 - - 007
10(17)5 1584 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08 - 0.08 0.05 - - 0.08
10()18)5 158 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.08 007 0.04 0.05 - 0.07
10(%9)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.06
10)35} ? SRt 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 - - 0.07
1 o;a; B 1 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 0.07 0.04 - - 0.07
10)3}1)2 B rses 0.05 004 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 - - 0.07
10@;)3 ST 0.05 004 0.04 0.05 0.07 - 007 - - _ _
10)(2;‘ S IRE 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 0.05 - 0.07
10}(11;5 B i 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
10?51 ? S IRE 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 0.05 - 0.07
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

G vhEmEm| ‘ pE
BEA B | BEEH f%% fasm | mhEs | Aty mRY X 228 | smmam | PEZEN | s PULE= | BN
LhEM LhEM LWhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM

BEE—RENLD FARZE ELi] Lkl FARIPY 5] il i ELi] G G FARIPY G
771 R U BERE #346km #359km #345km #345km #347km #328km #330km #355km #961km #55km #32km
s 0.0 0.04 0.04 0.05 007 - 007 0.04 - - 007
maf Bl qoes 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0.07
e 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 - - 0.07
10?;&? Bl qoes 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07

1 0?@,2; B 1ses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 007
10)(23)2 | e 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
10)332 )3 SN IRE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
10)35]2 ;‘ SIIRE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
10)53;5 B isms 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
‘Oﬁﬁf SIERE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07

1 0@3)7 SN IRE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
| 005 004 004 005 007 009 007 004 005 - 007
10)(ﬂi2§a SN IRE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
mﬁé ? | e 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07

1 0}3;]0’ ; SN IRE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07

X AHAEI0R14E SHEEELRBTETAYERATLEN, T— S ERRBTEELLOTRELET.

116



WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEM WhEm
BEE—RENOD L] 3k 3k A )=o) A A T 3] )=o) 3k

7B R B #25km #349km #330km #353km #330km #528km #343km #335km #3534k #133km #133km
! O(T)E' 158% - - 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
10(’5152)5 1585 - - 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
1051513)5 158% - - 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
10(’14)5 1585 - - 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
10();1}(5)5 158% - - 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
10&6)5 1585 - - 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07
10(17)5 158% - - 0.08 0.06 0.10 0.10 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07
10(’18)5 1585 - - 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
10(%9)5 158% - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
10’35} g’ Bl seg - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
! Oa; Bl ises - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
10’3}1)2 Bl ses - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
10)(%7';)3 Bl ises - - 0.06 0.04 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
10@;;‘ Bl ses - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
‘O? :ll? Bl ises - - 0.07 0.04 0.08 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
10?51 f Bl ises - - 0.06 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SF4E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

prmst | AREE | U | e | haoR | VP | xmame | D28 | NEEtE| e
BIEAA | AIERZ wELVE— o JoE—0%) | v TiE o A— biki:dei £ oh— NIFTH A
WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEM WhEm
BEE—RENOD L] 3k 3k A )=o) A A T 3] )=o) 3k
7B R B #25km #349km #330km #353km #330km #528km #343km #135km #134km #133km #133km
! 0}35} )7 Bl ses - - 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
maf Bl isms - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
‘0}3}13 Bl ises - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
10’3&? Bl isms - - 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
! o)(aﬁz; Bl ises - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
10? 2 Bl ism - - 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
‘0}332)3 Bl ises - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
10’3512;‘ Bl ses - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
10)33;5 Bl ises - - 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
10’3}?? Bl ses - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
! Ogg Bl ises - - 0.06 0.04 0.08 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
10’(1;? Bl ses - - 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
10? jff Bl ises - - 0.06 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
10’333? Bl ses - - 0.07 0.05 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
! OF;; Bl ises - - 0.06 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
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